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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n.  1719
                                                                                                                    Prot.  n. 1902    
IL SINDACO

Vista la D.C.C. n. 176 del 28.11.2002, con la quale è stata approvata la modifica allo statuto dell’Azienda Speciale di Nettezza Urbana (ASMIU) per l’affidamento alla stessa, fra l’altro, dei servizi riferiti alla sosta a pagamento dei veicoli.
Vista la D.G.C. n. 616 del 25.08.2003, con cui si approva il Contratto di Servizio disciplinante i rapporti tra Comune ed Azienda ASM S.p.A. corredato da Disciplinare Tecnico riferito al servizio di gestione parcheggi ed infrastrutture per la mobilità.

Vista la D.G.C. n. 873 del 28.11.2003, con cui si approva la modifica del Contratto di Servizio sopra citato, come da allegato “A” parte integrante dell’atto.
Dato atto che con tale contratto viene affidato ad ASM S.p.A. la gestione delle soste in tutta l’area delle vie o piazze in cui è istituita la funzione dei parcheggi.

Dato altresì che l’allegato “A” del, Contratto di Servizio, sopra citato, individua la Piazza dei Macelli come area in cui è istituita la funzione di parcheggio con parcometro.

Ritenuto opportuno definire la regolamentazione del transito e della sosta nell’intera area di Piazza dei Macelli.

Visto le proprie precedenti ordinanze n. 1249 del 31.07.1999;  n. 1893 del 01.12.1999;  n. 824 del 06.05.2003  e n. 259 del 13.02.2004 con la quale veniva disciplinata la circolazione e la sosta nella Piazza dei Macelli.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5,  6 e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che dal giorno 05 LUGLIO 2004  nell’area denominata  PIAZZA DEI MACELLI siano adottati i  seguenti provvedimenti permanenti  di viabilità, revocando nel contempo i provvedimenti adottati con Ordinanze n. 1249 del 31.07.1999;  n. 1893 del 01.12.1999;  n. 824 del 06.05.2003  e n. 259 del 13.02.2004: 

--  l’accesso è consentito dal lato di Via Cavour all’altezza del civico 97 con SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE in direzione del fabbricato sede di “Officina Giovani” (ex Macelli Pubblici) parallelamente all’immobile sede del Comando Corpo di Polizia Municipale;

--  l’uscita è consentita dal lato di Via Paolo dell’Abbaco con apposizione di segnaletica di “FERMARSI E DARE PRECEDENZA STOP” all’intersezione con detta via;

--  il transito nella corsia di marcia parallela al fabbricato sede di “Officina Giovani” (ex Macelli Pubblici) è consentito a  SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione dal lato fabbricato sede del Comando 

Corpo di Polizia Municipale in direzione di Via Paolo dell’Abbaco istituendovi segnaletica di “ DIVIETO DI FERMATA” nell’intero tratto;

--  la circolazione all’interno dell’area è consentita, nelle corsie di marcia comprese tra gli stalli alla sosta  a pettine, con SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da lato fabbricato sede di “Officina Giovani” (ex Macelli Pubblici) verso Via Cavour e viceversa, alternativamente tra una corsia e l’altra, con apposizione di segnaletica di “DIVIETO DI ACCESSO” -  “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA” e di “DARE PRECEDENZA” all’intersezione delle stesse corsie con la corsia di marcia principale parallela fabbricato sede di “Officina Giovani” (ex Macelli Pubblici);

--  nel tratto compreso, tra l’ingresso a detta area dalla Via Cavour ed il passo carrabile di accesso ed uscita al garage Comando Corpo di Polizia Municipale sia istituito il “SENSO UNICO” di circolazione con direzione ingresso lato Via G. Carradori ad uscita lato Via J.P. Monnet

--  nel tratto suddetto adiacente il fabbricato sede del Comando Corpo di Polizia Municipale sia istituita un’area RISERVATA ESCLUSIVAMENTE ALLA SOSTA DI MOTOCICLI e CICLOMOTORI” con stalli opportunamente individuati ed apponendo segnaletica di “PARCHEGGIO MOTOCICLI  e CICLOMOTORI”;

--  nel tratto prospiciente l’immobile sede del Corpo di Polizia Municipale siano istituiti stalli di sosta riservati esclusivamente ai veicoli di servizio d’istituto della Polizia Municipale, consentendo in orario 19.30 / 07.30 la sosta ai veicoli privati di personale facente parte di detto Corpo in servizio comandato nell’orario suddetto,  apponendovi segnaletica di “DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA 00/24”;

--  in prossimità del civico 8 siano istituiti n. 2 stalli alla sosta riservati ai veicoli al servizio di persone invalide, apponendovi idonea segnaletica;

--  in corrispondenza dell’accesso pedonale alla “Officina Giovani” sia istituito il “DIVIETO DI FERMATA” apponendovi idonea segnaletica;    

-- nell’area  prospiciente i civici 1 e 2  sia istituito il “DIVIETO DI SOSTA PERMANENTE CON RIMOZIONE FORZATA” apponendovi idonea segnaletica;
-- al fine di consentire l’accesso e l’uscita ai veicoli ASM della U.O. Cantiere  al civico 1 di Piazza Macelli, posta antistante il civico 3 di Via P. dell’Abbaco sia istituita una corsia in accesso alla Piazza dei Macelli con istituzione, all’intersezione della stessa con la Via P. dell’Abbaco, di “DIVIETO DI TRANSITO ECCETTO AUTORIZZATI” apponendovi idonea segnaletica;
--  nell’area a parcheggio con stalli alla sosta a pettine in prossimità dell’uscita della stessa con la Via Paolo dell’Abbaco siano istituiti n. 2 stalli alla sosta riservati ai veicoli al servizio di persone invalide, apponendovi idonea segnaletica;

--  nell’area a parcheggio con stalli alla sosta a pettine posti parallelamente alla Via Cavour siano istituiti n. 2 stalli alla sosta riservati ai veicoli al servizio di persone invalide, apponendovi idonea segnaletica;
--  negli stalli alla sosta a pettine ricavati all’interno dell’area sia istituito PARCHEGGIO  A PAGAMENTO CON PARCOMETRO (all’interno dell’area Z.T.C. fascia “B”) - orario 08.00 / 20.00 solo giorni feriali apponendovi idonea segnaletica;

(tariffa oraria € 0.30 per la prima ora di cui € 0.05 per i primi 30 minuti e di € 0.25 e i 30 minuti successivi  -- € 0.50 per la seconda ora  –   € 1.00 per ogni ora successiva  - abbonamenti mensili €  21.00 convenzionati  € 18.00 -  libero dalle ore 13.00 alle ore 14.30 ed alle cat. 3 cat, 3/A cat. 8 – cat. 13 – cat. 19 –  cat. C – cat. CP)

Il presente atto annulla tutte le normative precedentemente adottate inerenti provvedimenti permanenti alla viabilità di Piazza dei Macelli

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati dell’esecuzione della presente Ordinanza.

Prato, lì  01.07.2004




            


_/cm             

                                                                                                                                  p. IL SINDACO


                      IL DIRIGENTE 
                                                        (L’Assessore alla Mobilità) 

                                   Ufficio  Traffico                                                                    Massimo Carlesi 

                                Ing. Lorenzo Frasconi
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