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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n.  2920



                   
 
                Prot. n.  3175
IL SINDACO

Allo scopo di disciplinare la circolazione veicolare nell’area a parcheggio pubblico, posta tra  Via Pomeria e Via del Romito, area esterna alla carreggiata facente parte di opere di urbanizzazione.

Vista la Delibera Giunta Comunale n. 984 del 05/12/2003, con la quale si assegna a detta area il toponimo di Piazzale Generale Giuseppe Castellano.

Ritenuto opportuno, nel procedere all’apertura di detta area di parcheggio, adottare provvedimenti permanenti alla viabilità istituendo l’idonea segnaletica stradale.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”;

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione;

ORDINA

che dal giorno 22 NOVEMBRE 2004 , l’area destinata a parcheggio pubblico posta tra  Via Pomeria e Via del Romito con accesso ed uscita su entrambe le vie, individuata in toponomastica come PIAZZALE GENERALE GIUSEPPE CASTELLANO, sia aperta al traffico veicolare a doppio senso di circolazione disponendovi  inoltre segnaletica di :

“FERMARSI E DARE PRECEDENZA STOP”  ai veicoli in uscita su Via Pomeria e su Via del Romito;

 “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA” ai veicoli in uscita da detta area su Via Pomeria; 

“DIREZIONI CONSENTITE DIRITTO E DESTRA” ai veicoli in uscita da detta area su Via Del Romito; 

“PARCHEGGIO AUTO”.all’ immissione da Via del Romito e da Via Pomeria;

“DARE  PRECEDENZA” in uscita dalle racchette senza sfondo di servizio agli stalli di sosta, in immissione sulla viabilità principale di detto Piazzale (corsie di scorrimento parallele ed adiacenti  civico 2)

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del D.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì   18.11.2004

_/cm
                                                 




                         p.  IL SINDACO

 
                                      IL DIRIGENTE 
                                            (L’Assessore alla Mobilità) 

Ufficio  Traffico                                                          Massimo Carlesi                                                  (Ing. Lorenzo Frasconi)
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