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Ordinanza n.
1265




                                                   Prot. N.  1360

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     IL DIRIGENTE
Allo scopo di consentire lo svolgimento dei mercati straordinari che si svolgeranno nei giorni 22 e 29 Maggio 2005 in alcune vie e piazze del centro storico nell’ambito della  Festa Regionale degli Ambulanti.

Visto la Determinazione n. 137 del 01.02.2005 con la quale “Servizio K 5 - Sviluppo Economico” autorizza lo svolgimento della suddetta manifestazione  affidando l’incarico dell’organizzazione all’A.N.V.A.

Ritenuto opportuno, per la buona riuscita della manifestazione, per motivi di sicurezza pubblica, accogliere la  richiesta dell’A.N.V.A. (Associazione Nazionale Venditori Ambulanti)  -  Confesercenti Prato e provincia ed adottare provvedimenti alla sosta ed alla viabilità nelle aree interessate e nelle vie limitrofe. 

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che nei giorni 22 e 29 MAGGIO 2005 in occasione dei mercati straordinari che si svolgeranno in alcune vie e piazze del centro cittadino, siano adottati i seguenti provvedimenti alla viabilità:

CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE E ISTITUZIONE DEL DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA dalle ore 06.00 alle ore 21.00

· PIAZZA SAN FRANCESCO 

· VIA SAN BONAVENTURA ambo lati

· PIAZZA SANT’ANTONINO
· PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI ad eccezione dell’area a parcheggio adiacente il monumento ai Caduti.

· VIALE PIAVE ambo lati consentendo lo scorrimento veicolare in attraversamento da Via dell’Arco e Piazza S. Marco con direzione Via S. Silvestro

· PIAZZA SAN MARCO tratto compreso tra la Via G. Mazzini e la Via Pomeria (lato edificio ex poste)

Inoltre nei giorni 22 e 29 MAGGIO 2005 dalle ore 06.00 alle ore 21.00 la VIA FRASCATI sia chiusa al traffico veicolare istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO eccetto autorizzati all’accesso Z.T.L. ed A.P.U.  e Cat.  10

Durante detta chiusura , le sotto elencate vie, che si immettono nelle vie interessate dalla manifestazione, dalle ore 06.00 alle ore 21.00 siano chiuse al traffico veicolare istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO alle intersezioni come sotto riportato:

· VIA RINALDESCA, intersezione Via Tinaia

· VIA BALDO MAGINI, intersezione con la Via Tinaia

· VIA SANTA TRINITA’, intersezione con la Via Cambioni

· VIA FRASCATI, intersezione con la Via S. Jacopo

· VIA SAN GIOVANNI, intersezione con V.le Piave

· PIAZZA SAN MARCO, intersezione con la Via G. Mazzini

Limitatamente alla fascia oraria di detta chiusura in VIA SAN JACOPO, VIA CAMBIONI, VIA DEL PELLEGRINO ed in VIA SANTA CATERINA, sia revocato in provvedimento relativi all’accesso in Z.T.L. ed A.P.U.  

--  allo scopo di consentire la suddette deviazioni nelle sotto elencate vie sia istituito il “DIVIETO DI SOSTA RIMOZIONE FORZATA AMBO LATI” dalle ore 6,00 alle ore 21,00 dei giorni oggetto del presente provvedimento alla circolazione:

VIA SAN JACOPO
VIA FRASCATI tratto compreso tra il civico 11 all’intersezione con la Via S. Chiara

VIA GIUSEPPE MAZZINI

VIA GIUSEPPE VERDI tratto compreso tra la Via dei Saponai e la Via G. Mazzini

Inoltre, in VIA SAN GIOVANNI, tratto compreso tra la via della Fortezza e la via G. Mazzini, sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati ed il doppio senso di circolazione, revocando nel contempo il senso unico esistente, per consentire l’accesso e l’uscita dall’area di parcheggio di via S. Giovanni; nonché sia istituita segnaletica di “ FERMARSI, DARE PRECEDENZA STOP” e “DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA” in VIA SAN GIOVANNI all’intersezione con VIA GIUSEPPE MAZZINI.

In VIA GIUSEPPE MAZZINI tratto compreso tra la VIA B. CAIROLI e VIA SAN GIOVANNI, sia revocato l’attuale senso di marcia e sia istituito il “SENSO UNICO” con direzione da VIA B. CAIROLI a PIAZZA SAN MARCO.

In PIAZZA SAN MARCO saranno previsti i seguenti provvedimenti:
 in prossimità dell’intersezione con la Via San Silvestro per i veicoli provenienti dal lato di Via Arciv. Martini, sia istituita segnaletica di “DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA” ;   mentre per i veicoli in uscita da Via G. Mazzini, sia istituita segnaletica di “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA” con direzione Via San Silvestro e pannello integrativo “ECCETTO BUS DI LINEA” apponendo all’intersezione con quest’ultima segnaletica di “DARE PRECEDENZA”   ;

la porzione di piazza San Marco adibita al traffico veicolare tra la via Arc. Martini e la via San Silvestro, sia istituita una “CORSIA RISERVATA AI MEZZI PUBBLICI” con direzione da via Mazzini a viale Vittorio Veneto revocando nel contempo il senso unico esistente e suddividendo i due sensi di marcia mediante transenne  per consentire un collegamento con la stazione Ferroviaria Centrale.

In VIALE VITTORIO VENETO all’intersezione con  la Piazza San Marco sia apposta segnaletica di “DIREZIONE CONSENTITA DIRTTO E SINISTRA”

I mezzi di trasporto pubblico provenienti da Piazza Ciardi e diretti a sud/ovest saranno deviati in -- VIA F. Cavallotti,Via San Giorgio, Via Santa Margherita, Piazza Mercatale, Via G. Matteotti, Via Arc. Martini, Via Pomeria;

A) Via Roma per la direzione sud;

B) Via Carradori, via Cavour, Via Galcianese per la direzione Ovest.

I mezzi di trasporto pubblico provenienti da Via C. Marx e diretti in centro città, saranno deviati in -- Via A. Zarini, Via G, Valentini, Via Bettino, Via Tacca, V.le V.Veneto, P.zza Europa, P.zza Stazione, Via G. Matteotti, Via Arciv. Martini 

I mezzi di trasporto pubblico provenienti da P.zza S. Marco e diretti a nord saranno deviati in – Via S. Silvestro, P.zza Mercatale, Via S. Antonio, V.le Galilei, Via J.L. Protche, P.zza G. Ciardi.

Al fine di consentire le suddette deviazioni dei mezzi di trasporto pubblico la VIA SANTA MARGHERITA, limitatamente all’attuazione del suddetto provvedimento, sia riaperta al traffico veicolare. 
Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico.

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 17.05.2004
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                                                                                                          (Ing. Lorenzo Frasconi) 
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