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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 1272




                                                     Prot. N. 1367
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire e favorire lo svolgimento della manifestazione, “VOLIAMO CON I COLORI 6” che si svolgerà in Loc. Galcetello ed organizzata dall’ARCI Nuova Associazione con il patrocinio del Comune di Prato.

Ritenuto opportuno, in previsione della numerosa partecipazione anche di ragazzi in giovanissima età, per motivi di sicurezza pubblica e per la buona riuscita delle manifestazioni, accogliere la richiesta  dell’ARCI di Prato organizzatrice della suddetta manifestazione ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA
che dalle ore 07.00 del giorno 20 MAGGIO 2005 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 24.00 del giorno 22 MAGGIO 2005 in VIA MARIE CURIE, nel tratto di carreggiata, adibita a parcheggio posta tra l’area attrezzata a verde pubblico ed il civico 6, sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata per consentire  l’istallazione di strutture occorrenti per lo svolgimento della manifestazione denominata “VOLIAMO CON I COLORI 6”.

La presente Ordinanza non solleva dagli obblighi imposti dal T.U. delle Leggi di P.S. ed in particolare quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e di tutti gli obblighi inerenti i collaudi delle strutture e degli impianti.

L’organizzazione della manifestazione deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte per la sicurezza dei partecipanti alla manifestazione secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.92, n. 285 e del suo regolamento di esecuzione. 

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 collocata a cura e spese della ditta esecutrice i lavori, subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico, nonché alla ostensibilità sul luogo oggetto della presente Ordinanza del rapporto di trasmissione completo del medesimo fax.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 17.05.2005









_/cm 


                                                                             IL DIRIGENTE 

  

                                                                                                                   Ufficio Traffico

            



                                                                                   (Ing. Lorenzo Frasconi)
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