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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 1291





                               Prot. n. 1386
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo svolgimento di un concerto della Fanfara dei Bersaglieri nell’ambito delle manifestazioni per il 53° Raduno Nazionale Bersaglieri che si svolgerà nei giorni 21 Maggio 2005, in Piazza Duomo ed in alcune vie del centro cittadino, organizzata dall’Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione Guido Neri.

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza pubblica e per la buona riuscita delle manifestazioni, adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.
ORDINA

che il giorno 21 MAGGIO 2005 dalle ore 20.30 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 23.00 la PIAZZA DUOMO, limitatamente alla porzione posta sulla proiezione tra Largo G. Carducci ed la facciata principale del Duomo, sia CHIUSA AL TRAFFICO VEICOLARE istituendovi fin dalle ore 20.00 il divieto di sosta con rimozione forzata  per consentire lo svolgimento di un concerto della Fanfara dei Bersaglieri .

--  inoltre il giorno 21 MAGGIO 2005 nella fascia compresa tra le ore 20.30 e le ore 23.00 limitatamente al passaggio della sfilata della Fanfara dei Bersaglieri le sotto elencate vie siano CHIUSE AL TRAFFICO VEICOLARE :

PIAZZA SAN MARCO tratto compreso tra la sede della Casa del Combattente (civico 18) e la Via G. Mazzini

VIA GIUSEPPE MAZZINI

VIA BENEDETTO CAIROLI 

PIAZZA DEL COMUNE
CORSO GIUSEPPE MAZZONI

PIAZZA DUOMO

E viceversa

La presente Ordinanza non solleva dagli obblighi imposti dal T.U. delle Leggi di P.S. ed in particolare a quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e di tutti gli obblighi inerenti i collaudi delle strutture e degli impianti 

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495.

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì  18.05.2005
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                                                                               IL DIRIGENTE 

       

                                                                                                                         Ufficio  Traffico

                 



                                                                                       (Ing. Lorenzo Frasconi)
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