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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 1418





                              Prot. N. 1525
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo svolgimento di alcune manifestazioni commemorative in occasione delle Celebrazioni della Festa della Repubblica per il giorno 02 Giugno 2005 per le quali, come da programma, è stato predisposto la deposizione di corone di alloro ai Monumenti ai Caduti e relativa cerimonia in Piazza S.M. delle Carceri e di una sfilata della Banda musicale della Guardia di Finanza in alcune vie del centro cittadino.

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza pubblica e per la buona riuscita delle manifestazioni, adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

--  che dalle ore 14.00 del giorno 01 GIUGNO 2005 fino alle ore 24.00 del giorno 02 GIUGNO 2005 in PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI in tutta la piazza eccetto il tratto di scorrimento veicolare compreso tra la Via Dante e la Via del Ceppo Vecchio sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata per consentire la deposizione di corone di alloro e una cerimonia nell’ambito delle Celebrazioni della Festa della Repubblica;

inoltre al fine di consentire il regolare svolgimento della suddetta manifestazione  siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei alla viabilità 

--  inoltre, il giorno 02 GIUGNO 2005 dalle ore 10.00 alle ore 12.30 e limitatamente al passaggio della Banda Musicale della Guardia di Finanza, le sotto elencate vie e/o piazze siano CHIUSE AL TRAFFICO VEICOLARE :

PIAZZA MERCATALE – VIA SAN SILVESTRO – PIAZZA SAN MARCO – VIALE PIAVE – PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI – VIA PUGLIESI – VIA GIUSEPPE GARIBALDI – PIAZZA MERCATALE.

il giorno 02 GIUGNO 2005 dalle ore 10.00 alle ore 12.00 PIAZZA S.M. DELLE CARCERI, tratto compreso tra la Via B. Cairoli e la Via S. Bonaventura sia chiusa al traffico veicolare istituendovi segnaletica di DIVIETO DI TRANSITO
--  che il giorno 02 GIUGNO 2005 dalle ore 14.00 alle ore 24.00 in PIAZZA BUONAMICI sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata in tutta la piazza consentendo la sosta di autovetture di autorità e personalità, previo esposizione sulla parte anteriore del veicolo di apposito “pass”,  partecipanti ad iniziative legate alla stessa manifestazione che si svolgeranno presso la locale Prefettura;

--  che il giorno 02 GIUGNO 2005 dalle ore 14.00 alle ore 24.00 in PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI, nell’area a parcheggio con parcometro adiacente il monumento ai caduti sia consentito la sosta di autovetture di autorità e personalità, previo esposizione sulla parte anteriore del veicolo di apposito “pass”,  partecipanti ad iniziative legate alla stessa manifestazione che si svolgeranno presso la locale Prefettura;

Durante la chiusura di Piazza S.M. delle Carceri il traffico veicolare proveniente da Via G. Verdi con direzione Piazza S. Marco,  sarà deviato in Via Verdi, Via dei Saponai, Piazza Mercatale, Ponte al Mercatale, Via G. Matteotti, Ponte XX Settembre, Via Arc. Martini e piazza S. Marco  --  mentre i mezzi di trasporto pubblico provenienti da Piazza S. Domenico saranno deviati in:   Via C. Guasti, Via Banchelli, Via degli Alberti, Via Rinaldesca,  Piazza S. Francesco, Via S. Bonaventura e Piazza S.M. delle Carceri

La presente ordinanza non esime dagli obblighi imposti dal T.U.LL.P.S. ed in particolare da quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e da tutti gli obblighi inerenti ai collaudi e a quanto altro disposto dalla normativa in vigore.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 collocata a cura e spese della organizzazione della manifestazione, subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico, nonché alla ostensibilità sul luogo oggetto della presente Ordinanza del rapporto di trasmissione completo del medesimo fax.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 30.05.2005
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                                                                                      IL DIRIGENTE


     

                                                                                                                                 Ufficio Traffico



               



                                                                                              (Ing. Lorenzo Frasconi)
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