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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



 Ordinanza n.  1723  
                                                                                              Prot.n.  1843   

IL SINDACO

Visto le  precedenti ordinanze con le quali sono stati istituiti le categorie e relativi permessi per accesso  e/o sosta alla A.P.U. 

(Area Pedonale Urbana),  Z.T.L (Zona a Traffico Limitato) e Z.T.C. (Zona a Traffico Controllato). 

Visto che 31 Dicembre 2004 era prevista la scadenza di un notevole numero di permessi di accesso a dette aree,  prorogata fino al 30 Aprile 2005 con Ordinanza n. 3168 del 14.12.2004 ed ulteriormente prorogati fino al giorno 30 Giugno 2005 con Ordinanza n. 888 del 15.04.2005.

Preso atto che l’Accordo di Programma impegna i Comuni per l’adozione di provvedimenti di limitazione del traffico veicolare selettivi nei confronti delle tipologie di veicoli che maggiormente contribuiscono all’inquinamento atmosferico cioè i veicoli non catalitici e i diesel immatricolati prima del 1993, compresi i veicoli a benzina o diesel adibiti al trasporto merci (con capacità di carico inferiore o uguale a 3,5 t. e immatricolati prima del 1994), e i ciclomotori a due tempi non omologati ai sensi della direttiva 97/24/CE e che i provvedimenti si articoleranno in fasi successive di limitazione della circolazione fino al divieto totale a partire dal primo Gennaio 2006;

Visto che dai primi mesi del l’anno 2005 è previsto il rilascio di accesso alle suddette zone anche dalla rete “T Serve” nonché dalla Società Essegiemme S.p.A. con conseguenti disguidi e ritardi nelle rilascio delle stesse ed  in considerazione anche della revisione della cartellazione in alcune aree della Z.T.L., A.P.U. e Cinta Muraria. 

Al fine di consentire una buona organizzazione del servizio di rilascio necessita di prorogare ulteriormente la validità dei permessi già in possesso degli utenti della strada.  

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto la precedente Ordinanza n. 824 del 06.05.2003 e ad integrazione della medesima

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che tutte le categorie di permessi per libera accesso e/o sosta all’interno della A.P.U (Area Pedonale Urbana), Z.T.L. (Zona a Traffico Limitato) e Z.T.C. ( Zona a Traffico Controllato), con scadenza al 31 DICEMBRE 2004 ed i permessi con scadenza nel periodo tra Gennaio 2005 e Giugno 2005,  siano prorogati  fino al giorno 31 LUGLIO 2005.  

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

Prato, lì   15.04.2005    




            


_/cm                                                                                                                                       p. IL SINDACO


                                  IL DIRIGENTE 
                                                         (L’Assessore alla Mobilità) 

                                        Ufficio  Traffico                                                                           Massimo Carlesi
     

                                  (Ing. Lorenzo Frasconi)
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