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Ordinanza n.  1874  
                                                                                          Prot.  n.   1996  

IL SINDACO

Visto  la D.C.C. n.76 del 04.06.2002, con la quale è stato approvato il Programma Urbano della Mobilità 2002-2004 e sono stati dati appositi indirizzi alla Giunta Comunale affinché sia gradualmente completato, nei suoi contenuti infrastrutturali e di servizi.

Vista la D.C.C. n. 176 del 28.11.2002, con la quale è stata approvata la modifica allo statuto dell’Azienda Speciale di Nettezza Urbana (ASMIU) per l’affidamento alla stessa, fra l’altro, dei servizi riferiti alla sosta a pagamento dei veicoli.
Vista la D.G.C. n. 616 del 25.08.2003, con cui si approva il Contratto di Servizio disciplinante i rapporti tra Comune ed Azienda ASM S.p.A. corredato da Disciplinare Tecnico riferito al servizio di gestione parcheggi ed infrastrutture per la mobilità.

Vista la D.G.C. n. 873 del 28.11.2003, con cui si approva la modifica del Contratto di Servizio sopra citato, come da allegato “A” parte integrante dell’atto.
Dato atto che con tale contratto viene affidato ad ASM S.p.A. la gestione delle soste in tutta l’area delle vie o piazze in cui è istituita la funzione dei parcheggi.

Dato altresì che l’allegato “A” del, Contratto di Servizio, sopra citato, individua la Piazza dei Macelli come area in cui è istituita la funzione di parcheggio con parcometro.

Ritenuto di dover provvedere all’attuazione del suddetto piano, e di dover di conseguenza modificare le ordinanze in vigore per la disciplina e la regolazione dei parcheggi pubblici.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che dal giorno 11 LUGLIO 2005 nelle sotto elencate, siano istituiti parcheggi a pagamento (con le tariffe stabilite con apposita Delibera di G.C.) e con le modalità sotto specificate:

PARCHEGGI  A PAGAMENTO CON PARCOMETRO ( fascia “B”) - orario 08.00 / 20.00

 SOLO GIORNI FERIALI
- libero categorie 13, 18, CP, C

VIA GIUSEPPE VALENTINI

VIA STEFANO VAI tratto compreso tra la Via del Castagno e la Via G. Valentini
VIA ASSISI

VIA TOBIA BERTINI

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

Prato, lì  07.07.2005    




            


_/cm            

                                                                                                                      p. IL SINDACO


                       IL DIRIGENTE 
                                            (L’Assessore alla Mobilità) 

                                   Ufficio  Traffico                                                        Massimo Carlesi
     

                               (Ing. Lorenzo Frasconi)
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