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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 1999




                                            Prot. n. 2132

IL DIRIGENTE

Vista la prorpria Ordinanza n. 1814 con la quale venivano adottati provvedimenti temporanei alla viabilità per consentire lo svolgimento di iniziative nell’ambito della manifestazione denominata “Vivere il Centro …..2005” come da richiesta della Prato Pubblicità, tramite la quale l’Unione Commercianti e la Confesercenti di Prato che si svolgerà tutti i giovedì del mese di Luglio 2005 con apertura dei negozi del Centro Storico fino a tarda sera e con spettacoli musicali e ricreativi in alcune piazze e vie del centro cittadino.

Preso atto della necessità di adottare ulteriori provvedimenti temporanei alla viabilità in particolare per consentire l’accesso ai veicoli con necessità di raggiungere la “Guardia Medica” ubicata presso i locali della Pubblica Assistenza L’Avvenire.

Dato atto che l’Amministrazione Comunale è interessata a tale iniziativa ed alla quale è stato assicurato il patrocinio.

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza pubblica, per una buona riuscita della manifestazione, accogliere la richiesta dell’organizzazione ed adottare provvedimenti di limitazione alla sosta ed alla circolazione veicolare in nelle sotto indicate  piazze e vie nei giorni  21 e 28 Luglio 2005 limitatamente alle ore serali.      

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che in occasione della manifestazione “VIVERE IL CENTRO … 2005” promossa dall’Unione Commercianti e dalla Confesercenti di Prato, che interesserà le sotto elencate piazze e vie del Centro Storico, nei giorni 21 e 28 LUGLIO 2005 in orario serale, come sotto meglio specificato, siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei alla viabilità revocando nel contempo i provvedimenti adottati con Ordinanza n. 1814 del 01.07.2005:

nelle sotto elencate vie e/o piazze sia istituito dalle ore 19.30 alle ore 00.30 del giorno successivo il 

DIVIETO DI TRANSITO

con istituzione del divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati fin dalle ore 18.00

(si specifica sia consentito il transito di mezzi adibiti al trasporto pubblico di linea fino alle ore 19.55)

PIAZZA SAN DOMENICO sosta consentita
VIA CONVENEVOLE DA PRATO sosta consentita 
VIA DEL VERGAIO




VIA DELLA SIRENA

CANTO ALLE TRE GORE



VIA DEI TINTORI  sosta consentita
VIA FRASCATI                                                                  VIALE PIAVE

VIA SANTA TRINITA’                                                      PIAZZA SANT’ANTONINO

VIA GIUSEPPE MAZZINI                                                PIAZZA FILIPPO LIPPI

VIA PUGLIESI                                                                   VIA GIUSEPPE GARIBALDI inters. P.zza Mercatale

LARGO GIOSUE’ CARDUCCI                                        VIA CESARE GUASTI

VIA SER LAPO MAZZEI                                                  VIA CARRAIA

VIA LUIGI MUZZI                                                             VIA DELLA STUFA

VIA DEL SERRAGLIO                                                      VIA CAMBIONI

PIAZZA DUOMO                                                                VIA A. FIRENZUOLA

PIAZZA DEL PESCE                                                         VIA G. VERDI dal civico 6 al civico 16

PIAZZA BUONAMICI                                                        PIAZZA DEL COMUNE   

VIA BENEDETTO CAIROLI                                            VIA LORENZO  BARTOLINI

VIA SAN MICHELE (eccetto TAXI)                                 VIA SAN GIOVANNI dal civico 1 al civico 5

VIA SAN GIOVANNI dal civico 29 al V.le Piave              VIA DEGLI ALBERTI

PIAZZA SAN FRANCESCO 
eccetto l’area a parcheggio a parcometro

PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI  eccetto l’area a parcheggio con parcometro adiacente il Monumento ai Caduti.

IL DIVIETO DI TRANSITO alla a suddetta area urbana sarà effettuata alle seguenti immissioni:

· PIAZZA SAN DOMENICO / Via Convenevole da Prato

· VIA CONVENEVOLE DA PRATO / Via del Seminario  
· VIA LORENZO BARTOLINI  /  Piazza S. Agostino
· VIA DELLA STUFA / Piazza S. Agostino
· CANTO ALLE TRE GORE / Via S. Margherita

· VIA GIUSEPPE GARIBALDI / Piazza Mercatale
· VIALE PIAVE / Piazza S . Marco
· VIA FRASCATI / Via Pomeria

· VIA ROMA (lato Via S. Trinità) / Via Pomeria 
Sia consentito l’accesso alla suddetta area interdetta alla circolazione veicolare, ai veicoli al servizio di persone, con comprovata necessità medica, di recarsi presso i locali della “Guardia Medica Notturna” ubicata in Via San Jacopo presso i locali della Pubblica Assistenza L’Avvenire con accesso esclusivamente dalla Via Roma e percorrendo successivamente le seguenti vie:

Via Roma, Via S, Trinità, Via M. Nistri, Via R. Gattorno, Via Carbonaia, Via Dei Migliorati e Via S. Jacopo  

Durante detta chiusura il traffico veicolare sarà deviato in:  VIA POMERIA VIA G. CARRADORI, VIA CAVOUR, VIA CURTATONE E VIA C. BATTISTI; e/o in PIAZZA SAN MARCO, VIALE VITT. VENETO, PIAZZA EUROPA, PIAZA STAZIONE, VIA B. BUOZZI, VIA N. MACHIAVELLI, VIA G. MATTEOTTI, PIAZZA MERCATALE, CANTO AL MERCATALE, VIA SANT’ANTONIO e V.LE G. GALILEI.

Al fine di consentire l’uscita dei mezzi di soccorso della “PUBBLICA ASSISTENZA L’AVVENIRE” e di veicoli posti nell’area di parcheggio di P.zza S. Francesco siano adottati i seguenti provvedimenti alla viabilità:

· VIA SAN JACOPO tratto compreso tra la Via Dante e la Via del Ceppo Vecchio sia istituito il “SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE” con direzione Via del Ceppo Vecchio, revocando nel contempo il senso unico di circolazione in direzione Via Dante istituendo nella stessa Via S. Jacopo all’intersezione con la Via del Ceppo Vecchio obbligo di  “FERMARSI E DARE PRECEDENZA STOP” e di “DIREZIONE OBBLIGATORIA DESTRA”

·  VIA FRASCATI sia istituito il “SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE” con direzione Via Pomeria,  revocando nel contempo il senso unico in direzione Via del Ceppo Vecchio, all’intersezione della stessa Via Frascati con la Via Pomeria sia istituito obbligo di “FERMARSI E DARE PRECEDENZA STOP” e  “DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA”

· VIA SANTA CHIARA sia istituito obbligo di  “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA”

· VIA DEL MELOGRANO sia istituito obbligo di  “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA” 
· VIA MARIANNA NISTRI sia istituito obbligo di  “DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA”

· VIA ROSA GATTORNO sia istituito il “DOPPIO SENSO DI CIRCOLAZIONE” revocando nel contempo il senso unico di circolazione esistente, apponendo nella stessa Via R. Gattorno all’intersezione con la Via Carbonaia sia istituito obbligo di  “FERMARSI E DARE PRECEDENZA STOP” e di “DIREZIONE OBBLIGATORIA SINISTRA”

I veicoli in uscita dalle proprietà private e da aree di sosta poste sulla Via dei Tintori, saranno deviati in Via dei Saponai;  --  mentre quelli in uscita dall’area a parcheggio di Via S. Giovanni e di Via della Fortezza saranno deviati in Via G. Mazzini, Via G. Verdi e Via dei Saponai, per consentire tale deviazione in VIA GIUSEPPE VERDI, tratto compreso tra la Via G. Mazzini e la Via dei Saponai, sia istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE  con direzione da Via Mazzini a Via dei Saponai, revocando nel contempo il senso unico di circolazione esistente 


Al fine di facilitare la sosta dei veicoli residenti all’interno dell’area chiusa al traffico veicolare, penalizzati in maniera notevole da detta chiusura, nei giorni di venerdì del mese di Luglio c.a., all’interno della cinta muraria e  nelle Via Pomeria, Via G. Carradori, Via A. Lazzerini, Via Pacchiani ed in Via della Liberazione siano sospesi i  provvedimenti temporanei alla viabilità afferenti il servizio di  pulizie di fondo della sede stradale.   

Il richiedente deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione, di apporre gli sbarramenti necessari alla chiusura e la cartellazione di preavviso indicante le deviazioni, nonché adottare idonei accorgimenti atti a garantire la sicurezza al passaggio dei pedoni.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 collocata a cura e spese della ditta esecutrice i lavori, subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico.

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere atto.
Prato, lì  18.07.2005
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                                                                           IL DIRIGENTE 



  

                                                                                                          Ufficio Traffico



            



                                                                                 (Ing. Lorenzo Frasconi)
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