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Ordinanza n.   2016                    
 
                                                              Prot. n.  2150     
IL DIRIGENTE

Allo scopo di definire in modo compiuto la disciplina della circolazione veicolare in Via G.B. Mazzoni, strada inserita in un contesto di viabilità urbana di collegamento tra Piazza G. Ciardi e Via A. Cerutti, interessata da interventi strutturali di modulazione del traffico tendenti a garantire condizioni di sicurezza e fluidità nella circolazione in occasione dell’entrata in esercizio della nuova linea di trasporto pubblico (LAM rossa).  

Ritenuto opportuno, nell’ambito delle opere di cui sopra, per motivi di sicurezza pubblica adottare provvedimenti permanenti  alla viabilità integrando la segnaletica stradale già in precedenza istituita conformemente alle norme del C.d.S.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

--  che dalle ore 06.00 del  giorno 24 LUGLIO 2005 in VIA GIOVAN BATTISTA MAZZONI, è istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da Piazza G. Ciardi a Via A. Cerutti, revocando nel contempo il senso unico di circolazione esistente apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

-- che nel contempo sia revocata ogni altro provvedimento di viabilità emesso precedentemente al presente atto a disciplina della circolazione veicolare in detta via.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del D.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 19.07.2005

_/cm

              
             



        IL DIRIGENTE 
                                   

       Ufficio  Traffico                                           
                                                                                                                                                              (Ing. Lorenzo Frasconi)
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