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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n.    2382





                             Prot. N.   2532

IL DIRIGENTE
Allo scopo di consentire lo svolgimento della tradizionale manifestazione del Corteggio Storico che si terrà il giorno 08 Settembre 2005 interessando alcune vie e piazze del Centro Storico.

Considerato che, per consentire il regolare svolgimento della manifestazione, in previsione di una massiccia partecipazione di persone, per motivi di sicurezza pubblica e per la buona e regolare svolgimento della manifestazione, adottare provvedimenti temporanei alla viabilità in alcune vie del territorio comunale interessate da detta manifestazione.

Rilevato che numerose Autorità presenzieranno alla manifestazione con i propri mezzi di rappresentanza.      

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA
·    che il giorno 08 SETTEMBRE 2005, dalle ore 10.00 fino al termine del Corteggio Storico previsto per le ore 20.00 circa, sul percorso formato dalle sotto elencate vie e piazze cittadine sarà istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati, mentre la CIRCOLAZIONE VEICOLARE sarà vietata con istituzione di DIVIETO DI TRANSITO  dalle ore 14.00:

- 1° Parte del Corteo

· VIA DEI MIGLIORATI - VIA SAN JACOPO – VIA DANTE  -  

· PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI, VIA BENEDETTO CAIROLI - PIAZZA DEL COMUNE – VIA RICASOLI

· da Piazza San Francesco si unirà con la seconda parte del corteo seguendone il medesimo itinerario;
- 2°Parte del Corteo

· CORSO SAVONAROLA – PIAZZA CARDINALE NICCOLO’ -   VIA SANTA CATERINA – VIA DEL PELLEGRINO – VIA CICOGNINI - PIAZZA DEL COLLEGIO – VIA GIUSEPPE SILVESTRI – VIA SANT’ORSOLA - VIA SANTA TRINITA’ -  PIAZZA SAN FRANCESCO – VIA SAN BONAVENTURA – PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI – VIALE PIAVE – PIAZZA SAN MARCO – VIA GIUSEPPE MAZZINI – VIA GIUSEPPE VERDI – VIA GIUSEPPE GARIBALDI – VIA SANTO STEFANO – VIA DEI TINTORI - CANTO ALLE TRE GORE – VIA SAN GIORGIO - VIA FELICE CAVALLOTTI – VIA GAETANO MAGNOLFI – VIA DELLA SIRENA – VIA GUIZZELMI – LARGO GIOSUE’ CARDUCCI – PIAZZA DUOMO – VIA GIUSEPPE MAZZONI

·    che il giorno 08 SETTEMBRE 2005 nei tratti di vie e piazze del centro storico e nelle fasce orarie sotto riportate siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei alla viabilità per consentire lo svolgimento di iniziative legate allo svolgimento del Corteggio Storico suddetto:

-  che dalle ore 08.00 fino alle ore 18.00 in prossimità di Porta Frascati, nell’area compresa tra le mura cittadine e la Via Pomeria, sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata per consentire la fermata dei BUS che accompagnano i GRUPPI IN COSTUME partecipanti alla manifestazione;

-  che dalle ore dalle ore 09.00 fino al termine delle esibizione di gruppi di rievocazioni manifestazioni storiche e comunque non oltre le ore 20.30 la PIAZZA DELLE CARCERI in tutta la parte rialzata prospiciente il “Castello dell’Imperatore” e lungo tutto il perimetro sia il divieto di sosta con rimozione forzata, compresa l’area con parcheggio a parcometro, per consentire lo svolgimento di una rievocazione di evento storico ed esibizione di gioco di spade;

-  che dalle ore 14.00 fino al termine della manifestazione le seguenti strade che adducono al percorso del Corteggio nei punti sotto elencati siano CHIUSE AL TRAFFICO VEICOLARE con istituzione di segnaletica di “DIVIETO DI TRANSITO”compreso i mezzi pubblici con deviazione sulle vie di circonvallazione:

VIA FRASCATI                                         
 intersezione con la Via Pomeria

VIA ROMA                             
 intersezione con la Via Pomeria lato centro città

VIA DELLA MISERICORDIA                
 intersezione con la Via Cavour

VIA SAN VINCENZO                               
 intersezione con la Via Curtatone (Porta Pistoiese)

VIA PORTA AL SERRAGLIO             
 intersezione con la Via F. Strozzi

VIA SAN GIORGIO
 intersezione con la Via S. Antonio

VIA GIUSEPPE GARIBALDI                 
 intersezione con la P.zza Mercatale

PIAZZA SAN MARCO             
 intersezione con la Via G. Mazzini 

VIA DELLA STUFA
 intersezione con la P.zza S. Agostino

VIA LORENZO BARTOLINI 
 intersezione con la P.zza S. Agostino

apponendo inoltre segnaletica di preavviso di dette chiusure in Viale G. Galeli intersezione con il Ponte F. Di Marco Datini  --   Viale G. Galilei intersezione con la Via J. Luis Protche  --  Piazza G. Ciardi con la Via Porta al Serraglio  --  Via Pistoiese intersezione Via Orti del Pero  --  Via Don G. Arcangeli intersezione con la Via A. Zarini  --  Via Don G. Arcangeli intersezione con la Via C. Livi;

-  che fin dalle ore 08.00 in VIA SANTA CATERINA, tratto compreso tra il civico 12 e la Via Dè Mazzamuti Dolce sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati compreso area a parcheggio prospiciente l’immobile sede delle scuole “Cesare Guasti” consentendo inoltre la manovra di accesso a dette scuole, per i pullman  addetti al trasporto dei figuranti partecipanti al Corteggio, provenienti da Via Dè Mazzamuti Dolce e da Corso Savonarola:  detta manovra dovrà essere effettuata con l’ausilio di movieri a vista (personale a terra) che provvederà a fermare momentaneamente il traffico veicolare proveniente da Via del Pellegrino;

- che dalle ore 09.00 fino alle ore 20.00 in CORSO SAVONAROLA in tutta l’area prospiciente l’accesso al piazzale retrostante le scuole “Cesare Guasti” sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati per consentire e facilitare l’accesso e l’uscita di mezzi adibiti al trasporto di personale partecipante alla rappresentazione storica;

- che dalle ore 09.00 alle ore 20.00 in VIA CRISTOFORO COLOMBO, tratto compreso tra la Via Galcianese e la Via L. Borgioli, limitatamente al lato adiacente i giardini attrezzati a verde pubblico sia istituito il divieto di sosta per consentire lo stazionamento di pullman adibiti al trasporto dei figuranti partecipanti al Corteggio Storico;

-  che dalle ore 14.00 alle ore 20.30 in PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI, nell’area adibita a parcheggio a parcometro sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata, consentendo lo stazionamento di mezzi delle Autorità ed Ospiti (opportunamente individuati) partecipanti alla rievocazione storica;

-  che i TAXI che solitamente stazionano nell’area a loro riservata in Largo G. Carducci, dovranno dalle ore 14.00 alle ore 21.00 stazionare in PIAZZETTA DE’ LANDI dove per l’occasione sarà istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ECCETTO TAXI;

- che dalle ore 09.00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 20.30 in VIA FILIPPO STROZZI, tratto compreso tra la Via Porta al Serraglio e la Via C. Battisti, sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati per consentire e facilitare il transito ai mezzi di trasporto pubblico deviati, come sotto riportato in detta via;

 - che dalle ore 14.30 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 20.30 in VIA SANT’ANTONIO, tratto compreso tra il Canto al Mercatale ed il Viale G. Galilei, ed in CANTO AL MERCATALE sia istituito il senso unico alternato (transito in contro senso esclusivamente riservato ai mezzi di trasporto pubblico di linea) regolato da personale del Corpo di Polizia Municipale disponendovi nei suddetti tratti di vie, fin dalle ore 13.00 il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati per consentire e facilitare il transito ai mezzi di trasporto pubblico deviati;

-  sia consentito fino alle ore 16.30 il transito ai mezzi adibiti al trasporto di persone portatrici di Handicap per assistere alla sfilata del Corteggio Storico secondo il seguente percorso: - VIA SAN GIORGIO – VIA CANTO ALLE TRE GORE – PIAZZA FILIPPO LIPPI – VIA SANTO STEFANO – PIAZZA DEL DUOMO;

-  che i mezzi di trasporto pubblico, provenienti da P.zza G. Ciardi e diretti a sud della città saranno deviati in – Via Porta al Serraglio -  Via F. Strozzi – Via Curtatone – Via R. Luti – Via F. Filzi – Via E. Don Tazzoli – Via Pistoiese – Via Orti del Pero – Via II Novembre – Via J. Monnet – Via M. Roncioni – Via Roma; 

-  che i mezzi di trasporto pubblico, provenienti da P.zza G. Ciardi e diretti a nord della città saranno deviati in – Via Porta al Serraglio -  Via F. Strozzi – Via C. Battisti – Via Bologna – Via Guevara  – Via A. Petri – Via A. Angiolini – Piazza del Mercato Nuovo – Viale G. Galilei; 

-  che i mezzi di trasporto pubblico provenienti da Via C. Marx e diretti verso il centro città saranno deviati in Via A. Zarini – Via G. Valentini – Via Bettino – Via Tacca – V.le V. Veneto – Piazza della Stazione – Via G. Matteotti – Ponte XX Settembre – Via Arc. Martini – P.zza S. Marco – Via S. Silvestro – P.zza Mercatale – Via S. Antonio – V.le G. Galilei  - Via J.L. Protche – P.zza G. Ciardi.

-  che in PIAZZA DUOMO area adiacente la fontana del “Papero”, sia consentito lo stazionamento di un mezzo, adibito alle riprese televisive e mezzi di polizia di servizio alla manifestazione in oggetto;

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495.

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Gli agenti del Corpo di P.M. o comunque addetti ai servizi di polizia stradale potranno adottare, in caso di necessità, ulteriori provvedimenti di viabilità, interdizioni o deviazioni della circolazione veicolare e pedonale ritenuti necessari.

Prato, lì 03.09.2005









_/cm 


                                                                                         IL DIRIGENTE


 

                                                                                                                               Ufficio  Traffico

            



                                                                                               (Ing. Lorenzo Frasconi)
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