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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 2433





                                      Prot. n. 2583
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     IL DIRIGENTE
Allo scopo di consentire lo svolgimento del 3° Mercato Europeo del Commercio Ambulante di Prato che si svolgerà nei giorni 15 – 16 – 17 e 18 Settembre 2005 in Piazza Duomo e Via G. Magnolfi  con il patrocinio di questa Amministrazione Comunale e della Provincia di Prato.

Visto la determinazione n. 2395 del 04.08.2005 con la quale l’Area K5 “Servizio Sviluppo Economico” autorizza la suddetta manifestazione.

Ritenuto opportuno, per la buona riuscita della manifestazione, per motivi di sicurezza pubblica, accogliere la  richiesta dell’A.N.V.A. (Associazione Nazionale Venditori Ambulanti)  -  Confesercenti Prato e provincia ed adottare provvedimenti alla sosta ed alla viabilità nelle aree interessate e nelle vie limitrofe. 

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

--  che dalle ore 07.00 del giorno 15 SETTEMBRE 2005 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 12. 00 del 19 SETTEMBRE 2005 le sotto elencate vie e piazze siano chiuse al traffico veicolare istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO e disponendovi nel contempo, per tutto il periodo suddetto, il divieto di sosta con rimozione forzata 00/24 per consentire lo svolgimento della manifestazione denominata “3° Mercato Europeo del Commercio Ambulante di Prato”:

PIAZZA DUOMO eccetto il tratto di scorrimento posto sull’asse tra la Via della Sirena e la Piazzaa F. Lippi

VIA GAETANO MAGNOLFI

Inoltre al fine di consentire il regolare svolgimento della suddetta manifestazione, saranno adottati i seguenti provvedimenti temporanei alla viabilità:

--  dalle ore 07.00 del giorno 14 SETTEMBRE 2005 fino alle ore 20.00 del giorno 19 SETTEMBRE 2005 in LARGO GIOSUE’ CARDUCCI sia chiuso al traffico veicolare istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO e disponendovi nel contempo, per tutto il periodo suddetto, il divieto di sosta con rimozione forzata 00/24 per consentire il montaggio e lo smontaggio di strutture occorrenti allo svolgimento e di supporto a detta manifestazione; si specifica in detta via è consentito il transito, negli orari previsti di accesso all’Area Pedonale, ai veicoli di residenti e per operazioni di carico e scarico ad attività lavorative poste nello stesso Largo G. Carducci ed  in Via Carraia ed in Via Firenzuola; 

-- nei giorni 17 e 18 SETTEMBRE 2005 dalle ore 14.30 alle ore 20.00 CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE del Centro Cittadino istituendo segnaletica di “DIVIETO DI TRANSITO” dai seguenti punti di immissione:

VIA FRASCATI                                         
 intersezione con la Via Pomeria

VIA ROMA (lato Via S. Trinita)                
 intersezione con la Via Pomeria

VIA DELLA MISERICORDIA                
 intersezione con la Via Cavour

VIA SAN VINCENZO                               
 intersezione con la Via Curtatone (Porta Pistoiese)

VIA PORTA AL SERRAGLIO                 
 intersezione con la Via F. Strozzi

VIA GIUSEPPE GARIBALDI                 
 intersezione con la P.zza Mercatale

VIALE PIAVE             
 intersezione con la P.zza S. Marco

CANTO ALLE TRE GORE
 intersezione con la Via S. Margherita

Dal sopra indicato provvedimento di  “DIVIETO DI TRANSITO” fanno eccezione i veicoli autorizzati Z.T.L. – A.P.U., residenti all’interno della cinta muraria e nelle vie sopra elencate ,  i mezzi di trasporto pubblico o di pubblico servizio ed i veicoli in uso a portatori di Handicap;

I TAXI che solitamente stazionano nell’area loro riservata in Largo G. Carducci, dalle ore 07.00 del giorno 14 SETTEMBRE 2005 fino alle ore 24.00 del giorno 19 SETTEMBRE 2004, dovranno stazionare in VIA FELICE CAVALLOTTI, tratto compreso tra la Via del Serraglio e la Via G. Magnolfi dove per l’occasione sarà istituita segnaletica di “divieto di sosta con rimozione forzata ECCETTO TAXI”;

-- l’organizzazione deve istallare le strutture, inerenti le attività commerciali ambulanti, in modo tale da lasciare liberi gli accessi alle proprietà private
La presente ordinanza non esime dagli obblighi imposti dal T.U.LL.P.S. ed in particolare da quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e da tutti gli obblighi inerenti ai collaudi e a quanto altro disposto dalla normativa in vigore.

L’organizzazione della manifestazione deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza dei partecipanti alla manifestazione secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione, di apporre gli sbarramenti necessari alla chiusura e la cartellazione di preavviso indicante le deviazioni.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico, nonché alla ostensibilità sul luogo oggetto della presente Ordinanza del rapporto di trasmissione completo del medesimo fax.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 09.09.2005
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                                                                                            IL DIRIGENTE


               

                                                                                                                                  Ufficio Traffico


                                                                                                                            (Ing. Lorenzo Frasconi)
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