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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 2560


                                                                                Prot. n. 2720
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       IL DIRIGENTE
Allo scopo di consentire lo svolgimento dei mercati straordinari nei giorni 25 Settembre 2005 e 02 Ottobre 2005 in Piazza Mercatale nell’ambito della  Festa Regionale degli Ambulanti.

Visto la Determinazione n. 2537 del 25.08.2005 con la quale “Servizio K 5 - Sviluppo Economico” autorizza lo svolgimento della suddetta manifestazione  affidando l’incarico dell’organizzazione all’A.N.V.A.

Ritenuto opportuno, per la buona riuscita della manifestazione, per motivi di sicurezza pubblica, accogliere la  richiesta dell’A.N.V.A. (Associazione Nazionale Venditori Ambulanti)  -  Confesercenti Prato e provincia ed adottare provvedimenti alla sosta ed alla viabilità nelle aree interessate e nelle vie limitrofe. 

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che nei giorni 25 SETTEBRE 2005 e 02 OTTOBRE 2005 dalle ore 06.00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 22.00 la PIAZZA MERCATALE sia CHIUSA AL TRAFFICO VEICOLARE istituendovi segnaletica di DIVIETO DI TRANSITO e disponendovi nel contempo il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA per consentire lo svolgimento di mercati straordinari.

Al fine di garantire una corretta adozione del provvedimento di cui sopra, siano chiuse al  traffico veicolare le seguenti vie che si immettono in Piazza Mercatale, apponendo segnaletica di “DIVIETO DI TRANSITO” come sotto riportato:

· VIA SAN SILVESTRO dall’intersezione con la Piazza S. Marco

· VIA DEL CARMINE dall’intersezione con la Via G. Mazzini

· VIA DEI SAPONAI dall’intersezione con la Via G. Verdi

· VIA SANTA MARGHERITA dall’intersezione con la Piazza Mercatale 

Durante detta chiusura i veicoli in transito come sotto riportato, dovranno seguire le seguenti deviazioni: 

--  provenienti da Ponte al Mercatale saranno deviati in Via S. Antonio;

--  proveniente da Via S. Margherita sarà deviato in. Via S. Antonio e V.le G. Galilei;

--  proveniente da Via G. Mazzini sarà deviato in P.zza S. Marco

--  proveniente da Via dei Tintori sarò deviato in Via G. Verdi, Via B. Cairoli

apponendo inoltre segnaletica di preavviso di dette chiusure in Viale G. Galeli intersezione con il Ponte F. Di Marco Datini  --   Viale G. Galilei intersezione con la Via J. Luis Protche  --  Piazza G. Ciardi con la Via Porta al Serraglio  --  Ponte alla Vittoria intersezione Via G. Matteotti  --  Via N. Machiavelli intersezione con la Via G. Mattewotti  --  Via G. Matteotti  intersezione con il Ponte XX Settembre;

DAI SUDDETTI DIVIETI DI TRANSITO E DI SOSTA SI RITENGONO ESCLUSI I MEZZI PARTECIPANTI ALLA MANIFESTAZIONE .

- che nei giorni 25 SETTEBRE 2005 e 02 OTTOBRE 2005 dalle ore 05.00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 22.00 in VIA FILIPPO STROZZI, tratto compreso tra la Via Porta al Serraglio e la Via C. Battisti, sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati per consentire e facilitare il transito ai mezzi di trasporto pubblico deviati, come sotto specificato;
-  che i mezzi di trasporto pubblico, provenienti da P.zza G. Ciardi saranno deviati in:  – Via J. L. Protche – Viale G. Galilei – Ponte F. di Marco Datini - Via Vitt. E. Orlando - Via G. Capponi – Via C. Abba – Via Frà P. Sarpi – Via N. Machiavelli – Ponte XX Settembre – Via Arc. Martini – Piazza San Marco;   oppure in: - Via Porta al Serraglio - Via F. Strozzi - Via Curtatatone – Via S. Vincenzo – Piazza S. Domenico - Via C. Guasti – Via Banchelli – Via degli Alberti – Via Rinaldesca – Piazza S. Francesco – Via San Bonaventura – Piazza S.M. Carceri – Viale Piave e Piazza S. Marco  

-- l’organizzazione deve istallare le strutture, inerenti le attività commerciali ambulanti, in modo tale da lasciare liberi gli accessi alle proprietà private ed i posti sosta per veicoli in uso a portatori di Handicap.

L’organizzazione della manifestazione deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza dei partecipanti alla manifestazione secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione, di apporre gli sbarramenti necessari alla chiusura e la cartellazione di preavviso indicante le deviazioni.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico, nonché alla ostensibilità sul luogo oggetto della presente Ordinanza del rapporto di trasmissione completo del medesimo fax.
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 20.09.2005
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                                                                                 IL DIRIGENTE 

               

                                                                                                                    Ufficio Traffico
                        



                                                                                               (Ing. Lorenzo Frasconi)
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