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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 2957




                                           Prot. N. 3134
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire il transito di autoarticolati e mezzi pesanti adibiti al trasporto di materiale ferroso diretti e/o provenienti dalla Ditta “Prato Recuperi” posta in Via del Pozzo, impianto autorizzato, dalla Provincia di Prato, al trattamento, smaltimento e recupero di rifiuti  nonché dei “veicoli fuori uso”.

Visto che dal giorno 12 Luglio 2004 è stato cambiato il senso di circolazione di Via dell’Alloro ed in particolare il tratto compreso tra la Via B.Tettamanti e Piazza della Chiesa di Paperino e che pertanto detto cambiamento della viabilità impedisce di fatto la svolta dei mezzi suddetti in direzione dell’attività lavorativa della Prato Recuperi vista la conformità dell’area intersezione tra la Via dell’Alloro e la Via del Pozzo la quale consente la manovra di svolta, per detti mezzi, in quest’ultima via solo provenendo in senso contrario a quello stabilito dalla segnaletica stradale esistente.

Preso atto che i mezzi sopra menzionati viste le dimensioni, in particolare la loro lunghezza, percorrendo l’attuale senso di circolazione di Via dell’Alloro, non riescono ad effettuare la manovra di svolta in Via del Pozzo.

Preso atto che la Ditta Prato Recuperi ha avanzato, negli uffici competenti del comune, progetto per allargamento di alcune strade, per una nuova viabilità alternativa per consentire il raggiungimento di deta attività lavorativa ed ha avanzato richiesta tendente ad ottenere provvedimenti temporanei alla viabilità per consentire ai veicoli di cui sopra il raggiungimento della sede della ditta stessa, nelle more dell’esecuzione delle opere necessarie  alla modifica strutturale della viabilità suddetta.     

Ritenuto opportuno, per consentire lo svolgimento di detta attività lavorativa, accogliere la richiesta ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità garantendo la sicurezza degli utenti della strada. 

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.
DISPONE

che dal giorno 31 OTTOBRE 2005 in attesa dell’esecuzione dei lavori di modulazione della sede stradale della nuova viabilità alternativa, e comunque non oltre il giorno 31 DICEMBRE 2005, al fine di consentire il transito di autoarticolati e mezzi pesanti adibiti al trasporto di materiale ferroso diretti e/o provenienti dalla Ditta “Prato Recuperi” posta in Via del Pozzo, la VIA DELL’ALLORO, tratto compreso tra la Via G. Gacci e la Via del Pozzo, sia chiusa al traffico veicolare, limitatamente al tempo strettamente necessario al transito dei suddetti mezzi, provenienti da Via B. Tettamanti in direzione di Via del Pozzo, a mezzo di movieri a terrao (opportunamente individuabile come previsto dal regolamento del C. d. S.) che dovranno provvedere consentire, nelle condizioni di massima sicurezza per gli utenti della strada, il transito dei veicoli suddetti in senso contrario a quello consentito.

La Ditta Prato Recuperi, deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 
L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 26.10.2005
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                                                                          IL DIRIGENTE 



     

                                                                                                                Ufficio Traffico



             



                                                                                (Ing. Lorenzo Frasconi)
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