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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 841





                                        Prot. N. 922

IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire alcune iniziative di carattere ecologico inserite nel programma della manifestazione  denominata “Domenica Ecologica Respiriamo Prato……Città in Gamba” come da Delibera di Giunta Municipale n. 694 del 04 Novembre 2004.

Ritenuto pertanto opportuno adottare in tale occasione provvedimenti temporanei alla viabilità nelle vie e piazze del centro cittadino  ed in alcune aree limitrofe..      

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che il giorno 17 APRILE 2005 dalle ore 14.30 alle ore 18.30 nel CENTRO CITTADINO ALL’INTERNO limitatamente alla Z.T.L. ( Zona a Traffico Limitato) ed A.P.U. (Area Pedonale Urbana) sia istituito il DIVIETO DI TRANSITO con CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE a motore dalle immissioni a suddetta area urbana da:

· VIALE PIAVE / P.zza S. Marco

· VIA SAN GIOVANNI / Via della Fortezza
· VIA SAN JACOPO / Via J. Modesti
· VIA CARBONAIA / Via dei Migliorati
· VIA SANTA TRINITA / Via M. Nistri
· VIA DELLA MISERICORDIA / Via Cavour

· VIA PISTOIESE / Via Cavour

· VIA DELL’ANGIOLO / Via Porta al Serraglio 

· CANTO ALLE TRE GORE / Via Santa Margherita

· VIA GIUSEPPE GARIBALDI / Piazza Mercatale
Inoltre nei tratti di vie e piazze sotto elencate il giorno 17 APRILE 2005  dalle ore 13.00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 19.00 in PIAZZA DEL COMUNE, sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata per consentire lo svolgimento di alcune iniziative nell’ambito della suddetta manifestazione ecologica.

Dal suddetto divieto di transito si ritengono esclusi i veicoli in manovra di uscita dall’area interdetta alla circolazione.

E’ consentito il libero transito ai veicoli muniti di apposita autorizzazione (permesso persone invalide) di cui all’art. 381, comma 2, del D.L.vo 495/92, ai sensi dell’Art. 11 del D.P.R. 503/96,  nonchè a mezzi  di soccorso e di pronto intervento, forze dell’ordine, turisti su mezzi propri diretti ad alberghi con sede all’interno dell’area chiusa al traffico, autobus di linea e da turismo, taxi, veicoli elettrici, veicoli noleggio con conducente, veicoli alimentati a gas metano e/o GPL, vicoli di medici in visita domiciliare ed in casi di particolare necessità da valutare di volta in volta, previo rilascio di autorizzazioni da richiedere presso il Comando di Polizia Municipale.

Salvo casi di pronto intervento all’area interessata alla chiusura NON E’ CONSENTITO l’accesso ai mezzi delle Pubbliche Amministrazioni e degli altri Enti (Consiag, Enel, Telecom, ecc.)

Il giorno 17 APRILE 2005 nei tratti di vie e piazze sotto elencate dalle ore 13.00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 19.30 siano chiusi al traffico veicolare istituendovi segnaletica di DIVIETO DI TRANSITO disponendovi inoltre il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati per consentire lo svolgimento di alcune iniziative nell’ambito della suddetta manifestazione ecologica: 

AREA A PARCHEGGIO adiacente la Via Grancona e prospiciente la sede della CARIPRATO Ag. Chiesanuova

VIA DON GIULIO FACIBENI tratto compreso tra la Via V. Frosini ed il torrente Fosso di Iolo

VIA PABLO PICASSO tratto compreso tra la Via Viottolo di Mezzana e Via L. Valla

 durante quest’ultima chiusura il traffico veicolare sarà deviato in: Via Don G. Pasquetti, Via Valla e viceversa;

 VIA DELL’ALBERACCIO tratto compreso tra la Via S. Paolo e la Via G. Spontini

 durante quest’ultima chiusura il traffico veicolare sarà deviato in: Via S. Paolo, Via A. Nuti, Via A. Vivaldi e Via dell’Alberaccio;

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495.

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.
Prato, lì 12.04.2005
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                                                                            IL DIRIGENTE



  

                                                                                                                  Ufficio  Traffico



            



                                                                                  (Ing. Lorenzo Frasconi)
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