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	 Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente

 Ufficio Traffico



Ordinanza n.   1894  





                                 Prot. N.     2027

IL SINDACO

Vista la Propria Ordinanza n. 260 del 21.02.2002 con la quale veniva disciplinata la circolazione veicolare dei mezzi pesanti in Via delle Fonti nel tratto compreso tra il civico 309 e la Via Migliore di Cino con istituzione del “Transito Vietato ai Veicoli di Massa a Pieno Carico Superiore a 3,5 t”. 

Considerato le condizioni del manto stradale e le ridotte dimensioni della sede stradale di Via delle Fonti in particolare nel tratto in sovrappasso sull’autostrada A11 compreso tra la Via Campostino di Mezzana e la Via delle Viottole, inoltre nella stessa Via delle Fonti vi è un alta concentrazione di civili abitazioni, che detto tratto di strada a doppio senso di circolazione ed è di collegamento tra la zona industriale del macrolotto n. 2 e la viabilità principale con i caselli autostradali ed i comuni limitrofi

In considerazione dell’apertura al traffico veicolare delle nuove vie del Macrolotto Industriale n. 2 ed in particolare della Via E. Berlinguer, strada di collegamento tra il Viale L. Da Vinci e la viabilità dello stesso macrolotto industriale.

Considerato che, pertanto, con l’apertura della stessa Via E. Berlinguer ed del sovrappasso sull’autostrada A11 individuare una nuova viabilità per i mezzi pesanti, viste le rilevanti dimensioni della sagoma degli stessi, provoca nella Via delle Fonti situazioni di pericolo ed intralcio alla circolazione sia veicolare che pedonale, ed un impatto ambientale migliore.

Ritenuto opportuno, per motivi inerenti la sicurezza della circolazione, adottare provvedimenti permanenti  alla viabilità integrando la segnaletica stradale già in precedenza istituita conformemente alle norme del C.d.S.

Tenuto conto che, con le limitazioni previste dalla presente Ordinanza, è comunque garantito, percorrendo percorsi alternativi, il raggiungimento delle arterie principali di viabilità e di collegamento con autostrade e comuni limitrofi.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5 comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione

ORDINA

che dal giorno 28 GIUGNO 2006  in VIA DELLE FONTI tratto compreso tra la Via Campostino di Mezzana e la Via delle Viottole, in entrambe le direzioni di marcia sia istituito il  “TRANSITO VIETATO AI VEICOLI DI MASSA A PIENO CARICO SUPERIORE A 3,5 TONNELLATE”, apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

Il transito  in deroga alla presente ordinanza, nelle vie e piazze sopra elencate, è consentito:

· ai mezzi per pulizia meccanica della strada e mezzi operativi dell’azienda di raccolta dei rifiuti convenzionata;

-    ai veicoli delle Forze  Armate,  adibiti a servizi di  Polizia,  Antincendio, Mezzi  di  Soccorso in genere e della         Protezione Civile.    

- che nel contempo sia revocata ogni altro provvedimento di viabilità emesso precedentemente al presente atto a disciplina della circolazione veicolare in dette vie ed in particolare quanto disposto con Ordinanza n. 260 del 21 Febbraio 2002

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574615602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, 27.06.2006 

_/cm








                                            p. IL SINDACO

  


     IL  DIRIGENTE 
                                               (L’Assessore alla Mobilità) 

                                           Ufficio Traffico                                                        
       Enrico Giardi

                                    (Ing. Lorenzo Frasconi)
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