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Ordinanza n.  2273                                                                                                       Prot.  n.   2411
IL SINDACO

Visto  le proprie precedenti Ordinanze, ed in particolare con Ordinanza n. 824 del 06.05.2003, con la quale sia adottavano provvedimenti al fine di determinare provvedimenti permanenti alla viabilità mediante istituzione di parcheggi a pagamento in varie vie del territorio comunale come da Programma Urbano della Mobilità 2002-2004 nelle quali venivano riportate le relative tariffe da adottare nelle aree a parcheggio di cui sopra.

Dato atto che dette tariffe vengono stabilite con apposita Delibera di Giunta Comunale, e periodicamente aggiornate con la medesima procedura. 
Ritenuto opportuno ridefinire in modo compiuto la disciplina che regola l’utilizzo delle suddette arre di parcheggio a pagamento, emettendo nuove Ordinanze, a revoca delle precedenti sopra menzionate, che non riportino alcuna tariffa, poiché le stesse sono suscettibili dei summenzionati aggiornamenti e nel contempo non comportano alcun elemento di modifica alla circolazione veicolare.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che dal giorno 01 SETTEMBRE 2006 in PIAZZA MERCATALE area a parcheggio posta nella parte rialzata della piazza perimetrata da catene e con barriera sia istituito parcheggio a pagamento controllato - orario 08.00 / 20.00 SOLO GIORNI FERIALI - (con le tariffe stabilite con apposita Delibera di G.C.) ; 

-- che nel contempo sia revocata ogni altro provvedimento di sosta e parcheggi a pagamento emesso precedentemente al presente atto a disciplina della circolazione veicolare ed in particolare il parcheggio esistente a pagamento con barriere adottato con Ordinanza n. 824 del 06.05.2003 

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese dell’A.S.M s.p.a.;
2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574615602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì  01.08.2006    




            


_/cm                                                                                                                         p. IL SINDACO


                       IL DIRIGENTE 
                                                      (L’Assessore alla Mobilità) 

                                   Ufficio  Traffico                                                                   Enrico Giardi
     

                             (Ing. Lorenzo Frasconi)
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