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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n.  282



                   
 
                    Prot. n.  336
IL SINDACO

Allo scopo di disciplinare la circolazione veicolare nell’area privata a parcheggio pubblico, posta tra la Via A. Zarini e la Via S. Botticelli, area esterna alla carreggiata interessata da interventi strutturali di modulazione del traffico tendenti a garantire condizioni di sicurezza e fluidità nella circolazione e facente parte di opere di urbanizzazione primaria.

Ritenuto opportuno, nell’ambito delle opere di cui sopra, per motivi di sicurezza pubblica adottare provvedimenti permanenti  alla viabilità integrando la segnaletica stradale già in precedenza istituita conformemente alle norme del C.d.S.

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”;

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione;

ORDINA

che dal giorno 02 FEBBRAIO 2006, l’area destinata a parcheggio pubblico, posta a margine della viabilità principale all’intersezione tra la VIA ADRIANO ZARINI e la VIA SANDRO BOTTICELLI e compresa tra il civico 283 ed il civico 291 della stessa Via A. Zarini sia aperta al traffico veicolare con viabilità a doppio senso di circolazione istituendovi inoltre i seguenti provvedimenti istallandovi conforme idonea segnaletica stradale: 

· la suddetta area a parcheggio sia riservata al parcheggio solo autovetture istituendovi  “PARCHEGGIO AUTO”

· alle uscite da detta area sia su Via A. Zarini che su Via S. Botticelli sia istituito obbligo di “DARE  PRECEDENZA”     

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574615602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì   01.02.2006

_/cm
                                                 




                         p.  IL SINDACO

 
                                      IL DIRIGENTE 
                                            (L’Assessore alla Mobilità) 

Ufficio  Traffico                                                            Enrico  Giardi                                                               (Ing. Lorenzo Frasconi) 
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