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Ordinanza n.     2991

                                                                             Prot. N.     3153
IL SINDACO

Allo scopo di definire in modo compiuto, la disciplina della circolazione veicolare, in alcune strade poste all’interno della cinta muraria, tendente a garantire condizioni di sicurezza e fluidità nella circolazione veicolare.  

Preso atto, che la nuova circolazione nelle vie poste all’interno della suddetta area, è stata concordata con la Circoscrizione Prato Centro competente per territorio.

Considerato opportuno, procedere alla revisione e ripristino della segnaletica stradale, in modo tale da renderla immediatamente percepibile all’utente  della strada e coerente con le linee guida dettate dal PUM (Piano Urbano della Mobilità);

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”;

Visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che dal giorno 31 OTTOBRE 2006 in VIA BANCHELLI siano adottati i seguenti provvedimenti permanenti alla viabilità:

VIA BANCHELLI, tratto compreso tra la Via degli Alberti e la Via del Pellegrino è mantenuto in essere il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da Via degli Alberti a Via del Pellegrino  apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

VIA BANCHELLI, tratto compreso tra la Via degli Alberti e la Via C. Guasti è istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da Via degli Alberti a Via C. Guasti  apponendovi conforme idonea segnaletica stradale e revocando nel contempo la vigente disciplina di senso di circolazione da Via C. Guasti a Via degli Alberti;

VIA BANCHELLI all’intersezione con Via del Pellegrino, é mantenuto in essere  obbligo di FERMERSI E DARE PRECEDENZA STOP e di DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA  apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

VIA BANCHELLI all’intersezione con Via C. Guasti é istituito obbligo è istituito obbligo e di DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA  apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

-- che nel contempo sia revocata ogni altro provvedimento di viabilità emesso precedentemente al presente atto a disciplina della circolazione veicolare in detta via in contrasto con il presente provvedimento 
L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1835602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto

Prato, lì 18.10.2006

_/cm






                                                                  p. IL SINDACO


             
   IL  DIRIGENTE 
                                           (L’Assessore alla Mobilità) 

                                         Ufficio  Traffico                                                               Enrico  Giardi
     

                                  (Ing. Lorenzo Frasconi)
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