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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 595


      
                                                                                Prot. n. 679
IL SINDACO

Allo scopo di consentire, nell’ambito della riorganizzazione dei servizi di igiene urbana, l’esecuzione di lavori di pulizia di fondo nelle giornate di MERCOLEDI’ in alcune vie del territorio comunale facenti parte della Circoscrizione Prato Nord.

Ritenuto opportuno per consentire lo svolgimento delle operazioni di cui sopra con l’ausilio di mezzi meccanici, accogliere la richiesta dell’A.S.M.  S.p.A. ed adottare provvedimenti permanenti alla viabilità con istituzione di idonea segnaletica stradale. 

Sentito il parere favorevole dell’Area Opere Pubbliche ed Ambiente – “Ufficio Traffico”.

Richiamati gli artt. 5/comma 3° - 6/comma 4 e 7/comma 1 del nuovo C.d.S. approvato con D.L. 30.04.1992 n. 285 (e successive modifiche ed integrazioni) e l’art. 77 del Regolamento di esecuzione ed attuazione del nuovo C.d.S. approvato con D.P.R. 16 dicembre 1992 n 495 (e successive modifiche ed integrazioni).

ORDINA

che dal giorno 22 MARZO 2006 solo il quarto MERCOLEDI del mese giorni feriali  - dalle ore 16.00 alle ore 18.30 nelle sotto elencate vie sia istituito il DIVIETO DI SOSTA AMBO LATI per consentire all’A.S.M.   S.p.A.,  la pulizia di fondo della sede stradale mediante spazzamento meccanico apponendovi conforme idonea segnaletica stradale:

VIA DELLE LASTRE

VIA AGOSTINO BRUNO

VIA DELLA CHIESA A FIGLINE

PIAZZA DEI PARTIGIANI

VIA DEL POGGIOLO tratto compreso tra la Via del Borrino ed il civico 25 

VIA DI CANTAGALLO limitatamente alle aree a parcheggio tra il civico  239 ed il civico 253 poste a margine della viabilità principale

VIA SETTE MARZO limitatamente alle aree a parcheggio tra il civico  4 ed il civico 20 e tra il civico 22 ed il civico 88 poste a margine della viabilità principale
L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese dell’A.S.M s.p.a.;
2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574615602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì  08.03.2006

_/cm




              
                                         p. IL SINDACO




         IL DIRIGENTE 
                                            (L’Assessore alla Mobilità) 

                                                   Ufficio Traffico                                                                Enrico Giardi
     

                                             (Ing. Lorenzo Frasconi)
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