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	Area W – Opere Pubbliche ed Ambiente
Ufficio Traffico



Ordinanza n. 752



                                                                       Prot. N. 848
IL SINDACO

Visto che il Decreto del Ministero dell'Ambiente 21/04/99 "Regolamento recante norme per l'individuazione dei criteri ambientali e sanitari in base ai quali i Sindaci adottano le misure di limitazione della circolazione " stabilisce che i Sindaci dei Comuni con popolazione superiore a 150.000 abitanti e quelli del Comuni individuati dalle Regioni ai sensi dell'art. 9 del DM 20.05.1991, in caso di superamento o di previsione di superamento dei livelli e degli obiettivi di qualità dell'aria, sono tenuti ad applicare le misure di limitazione della circolazione di cui all'art. 7, comma 1, lettere a) e b) del D.Lgs. n. 285/92 "Nuovo Codice della Strada";

Visto che il suddetto decreto si applica ai Comuni appartenenti alle zone individuate dalle Regioni ai sensi degli artt. 7 e 8 del D.Lgs. 351/99 quali zone a rischio di superamento dei valori limite della qualità dell’aria per due o più parametri;

Rilevato che la Regione Toscana con D.G.R. n. 1406 del 21.12.2001 e D.G.R. 1325/03 inserisce il territorio del Comune di Prato fra le zone a rischio di superamento dei limiti della qualità dell’aria per due o più parametri;

Visto l’Accordo di Programma firmato il 10 ottobre 2003, ed il nuovo Accordo di Programma per l’anno 2006 tra Regione Toscana, URPT, ANCI, Province e Comuni, tra i quali il Comune di Prato per il risanamento della qualità dell’aria ambiente nelle aree urbane, in particolare per la riduzione delle emissioni di polveri sottili PM10, con il quale si individuano limitazioni progressive alla circolazione dei veicoli maggiormente inquinanti;

Vista la Delibera del Consiglio Comunale n. 73 del 01/04/2004  con la quale è stato approvato il Piano di Azione Comunale per il miglioramento della qualità dell’aria ambiente;

Vista la direttiva del Ministero dei Lavori Pubblici del 7 luglio 1998 "Direttiva sul controllo dei gas di scarico degli autoveicoli (bollino blu) ai sensi dell'art. 7 del Nuovo Codice della Strada", che disciplina l'emanazione dei provvedimenti di limitazione della circolazione; 

Visto il Rapporto Annuale della qualità dell’aria redatto da A.R.P.A.T. relativo ai dati di rilevamento della qualità dell’aria acquisiti dalla rete Provinciale di monitoraggio nell’anno 2004;

Considerato che il traffico veicolare rappresenta la più significativa fonte di inquinamento e risulta quindi indispensabile limitare gli apporti inquinanti prodotti dai gas di scarico degli autoveicoli;

Visti i dati tecnici relativi all’apporto in termini emissivi del parametro PM10 derivante dalle emissioni di veicoli alimentati a gasolio;

Dato atto che i veicoli alimentati a benzina, dotati di catalizzatore, conformi alla Direttiva 91/441/CE e successive, come è risultato dall’esame delle schede tecniche di controllo dei gas di scarico, inviate al Servizio Ambiente del Comune dalle autofficine autorizzate al rilascio del Bollino Blu, nella maggioranza dei casi non necessitano di interventi manutentivi in merito alle emissioni alla luce della normativa di riferimento in materia; 

Considerata pertanto la necessità e l'obbligatorietà di proseguire nell'iniziativa del controllo delle emissioni degli autoveicoli e la conseguente limitazione alla circolazione degli stessi, limitando tale obbligo agli autoveicoli a benzina non catalizzati, ovvero non conformi alla Direttiva 91/441 CE e successive, ed agli autoveicoli a gasolio con esclusione di quelli “Euro 4”omologati alle seguenti direttive:

· 98/69/CE B

· 98/77CE rif. 98/69/CE B

· 1999/96 CE B

· 1999/102 CE B rif. 98/69/CE B

· 2001/1 CE B rif. 98/69 CE B

· 2001/27 CE B

· 2001/100 CE B

· 2002/80 CE B

· 2003/76CE B


e dotati di dispositivo antipolvere allo scarico.

Rilevato come la citata direttiva del Ministero dei Lavori Pubblici del 07/07/98 prevede in particolare: 

· che i provvedimenti di divieto si applicano a tutti gli autoveicoli che circolano nel centro abitato; 

· che dal divieto sono esclusi gli autoveicoli del tipo omologato ai sensi della Direttiva comunitaria 91/441 e successivi aggiornamenti immatricolati da non oltre quattro anni; 

· che possono essere altresì escluse altre categorie di autoveicoli, al fine di contemperare le esigenze di prevenzione dell'inquinamento con quelle di svolgimento delle Attività sociali e produttive; 

· che ai fini del divieto l'attestazione del rispetto dei limiti delle emissioni inquinanti è effettuata mediante l'esposizione di un bollino autoadesivo di colore blu valido su tutto il territorio nazionale; 

· che la validità del medesimo è stabilita in un anno per gli autoveicoli immatricolati dopo il 1° gennaio 1988, ed in sei mesi per gli autoveicoli immatricolati prima di tale data; 

· tenuto conto altresì dell'entrata a regime del sistema delle revisioni degli autoveicoli; 

· verificato che sul territorio comunale ed extracomunale esiste una rete di autofficine iscritte al R.I.A. sufficiente per l'effettuazione dei controlli su tutti gli autoveicoli in circolazione nel centro abitato; 

Visto l'art. 50 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 ;

Visti gli artt. 5, 6 e 7 del Codice della Strada approvato con Decreto Legislativo 30 aprile 1992 n. 285, con i quali si da facoltà ai Comuni di stabilire obblighi, divieti e limitazioni a carattere permanente o temporaneo per quanto riguarda la circolazione veicolare sulle strade comunali; 

ORDINA

 a far data dal giorno 01 APRILE 2006, dalle ore 00.00 alle ore 24.00 di tutti i giorni ivi compresi quelli festivi è vietata la circolazione all'interno del territorio del Comune di Prato, ai veicoli alimentati a benzina non conformi alla Direttiva 91/441 CE e successive e a tutti i veicoli alimentati a gasolio non conformi alla Direttiva 98/69 CE B e successive (Euro 4) non muniti di filtro antiparticolato (FAP), che non sono in grado di attestare il contenimento delle emissioni inquinanti entro i limiti previsti dal decreto del Ministro delle Infrastrutture e dei  Trasporti del 18 luglio 2003

1. in deroga al suddetto divieto è consentita la circolazione nei seguenti itinerari di attraversamento del territorio comunale :

· VIALE LEONARDO DA VINCI

· PONTE LUCIANO LAMA

· VIA BOLOGNA tratto compreso tra il confine comunale ed il Viale F.lli Cervi

· VIALE FRATELLI CERVI

· VIALE NAM DINH

· VIALE CHANG ZHOU

· VIALE SALVADOR ALLENDE

· VIALE SEDICI APRILE 

2. l’attestazione del contenimento delle emissioni inquinanti deve essere dimostrata attraverso l’esibizione di idonea attestazione tecnica rilasciata a seguito di specifico controllo di emissioni gassose dell’autoveiocolo e tramite apposizione sul parabrezza dello stesso, di apposito contrassegno “Bollino Blu”,  secondo le modalità stabilite ai punti successivi;

3. la validità del bollino blu è così determinata:

un anno per gli autoveicoli immatricolati dopo il 1° gennaio 1988, e di sei mesi per gli autoveicoli immatricolati prima di tale data; 

4. sono esclusi dal divieto di circolazione, in quanto non sottoposti all'obbligo del bollino, le seguenti tipologie di veicoli:

a) tutti i veicoli alimentati a gasolio di nuova immatricolazione sino alla data della prima revisione;

b) alimentati a benzina del tipo omologato ai sensi della direttiva comunitaria 91/441 e successivi aggiornamenti;

c) veicoli alimentati a metano e GPL, con uso durante le fasi della circolazione di detti combustibili; 

d)     alimentati a gasolio e omologati “Euro 4” ai sensi delle direttive 

· 98/69/CE B

· 98/77CE rif. 98/69/CE B

· 1999/96 CE B

· 1999/102 CE B rif. 98/69/CE B

· 2001/1 CE B rif. 98/69 CE B

· 2001/27 CE B

· 2001/100 CE B

· 2002/80 CE B
· 2003/76 CE B
con idonea documentazione o autocertificazione attestante l’installazione di filtro antiparticolato alle emissioni.

5. sono esentati inoltre dal divieto di circolazione gli autoveicoli : 

a) immatricolati ai sensi dell'art. 138 del D.Lgs 30/04/92 n° 285 ed altri autoveicoli con targa non civile in genere; 

b) autoveicoli adibiti a servizi di polizia, antincendio, autoambulanza e soccorso in genere; 

c) con targa estera; 

d) assoggettati ed in regolaa revisione annuale, purché immatricolati successivamente al 01/01/88; 

e) a trazione elettrica; 

6. a seguito delle disposizioni della presente ordinanza gli autoveicoli oggetto del presente provvedimento, dovranno effettuare il controllo dei gas per il conseguimento del bollino: 

a) alternativamente un anno in fase di visita periodica di revisione (bollino blu o revisione) e l'anno successivo, nel medesimo mese, in cui è avvenuta la revisione dovranno effettuare controllo per l’attestazione del contenimento delle emissioni inquinanti "bollino blu"; 

b) gli autoveicoli immatricolati prima del 1° gennaio 1988 dovranno integrare i controlli di cui sopra con ulteriori controlli per il rilascio del bollino blu entro e non oltre il sesto mese dal controllo precedente; 

  Il presente atto revoca l’Ordinanza n. 2594 del 15.10.2004 e tutti  i provvedimenti con essa adottati;

SANZIONI

I contravventori alla medesima saranno applicate le sanzioni previste dall'art. 7, comma 14, del Nuovo Codice della Strada.  
AVVERTE

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;
2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574615602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

L’U.R.P. (Ufficio Relazioni con il Pubblico) – Sportello Amico è incaricato di dare pubblicità del contenuto della presente Ordinanza mediante informazione sui pannelli luminosi a carattere variabile.  

Prato, lì 21.03.2006

_/cm








      

         p. IL SINDACO

  


IL  DIRIGENTE 

                                         (L’Assessore alla Mobilità) 

                                          Ufficio Traffico



                       Enrico  Giardi



      (Ing. Lorenzo Frasconi)
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