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PRATO







Ordinanza n.  1350      
Prot. n. 1487
IL DIRIGENTE

Vista la richiesta dell’ Ufficio Cerimoniale PG. n. 48354, allo scopo di consentire la cerimonia celebrativa del 2 Giugno, Festa della Repubblica.

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza della circolazione adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Visto gli artt. 5/comma 3° e 6-7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE

· Che il giorno 02 GIUGNO 2007 dalle ore 7:00 fino alle ore 24:00 in  tutta l’area di PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI sia istituito il DIVETO DI SOSTA con rimozione forzata.
La sosta in Piazza Santa Maria delle Carceri sarà autorizzata per le sole autovetture a servizio dell’Autorità che nel pomeriggio si recheranno in Prefettura.

· Che nella stessa area dalle ore 8:00 fino alle ore 13:00 sia istituito il DIVIETO DI TRANSITO A TUTTI I VEICOLI per consentire l’allestimento della piazza e il regolare svolgimento della Cerimonia. A tal fine i veicoli con m.c.p.c. inf 3.5 t. provenienti da lato Via dei Tintori saranno deviati in Via Saponai - Piazza Mercatale - Via San Slivestro – Piazza San Marco.

Gli autobus del trasporto pubblico locale di persone, durante la manifestazione, dovranno essere deviati su idonei percorsi alternativi individuati dall’ufficio movimento di CAP .
· Che dalle ore 7:00 fino alle ore 24:00 in tutta l’area di Piazza del Duomo sia istituito il DIVETO DI SOSTA con rimozione forzata, per consentire il regolare della cerimonia religiosa della benedizione degli automezzi della Protezione Civile e l’allestimento delle strutture necessarie per lo svolgimento della successiva manifestazione serale.

La sosta in piazza del Duomo sarà autorizzata per i veicoli delle associazioni di pronto soccorso e Protezione Civile in occasione della benedizione.

· Che dalle ore 16:00 fino al termine dello spettacolo in tutta l’area di PIAZZA DEL COMUNE sia istituito il DIVETO DI SOSTA con rimozione forzata per consentire il regolare svolgimento di uno spettacolo di canti popolari

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese di ASM spa;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 05741837700, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Servizio CB Mobilità e Traffico  e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 25.05.2007
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IL DIRIGENTE


 (Dott. Andrea Pasquinelli)
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