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Ordinanza n.  1850     
Prot. n. 2001
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo svolgimento del concerto musicale del cantautore De Gregori in PIAZZA DUOMO organizzato e richiesto dal Servizio Cultura (PG. 65154), in occasione della manifestazione denominata Vivere il Centro 2007 organizzata dal Comune di Prato.

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza  dei partecipanti alla manifestazione e per la buona riuscita della stessa in considerazione di una notevole affluenza di pubblico, adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Visto gli artt. 5/comma 3° e 6-7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE

che il giorno  23  LUGLIO 2007 in PIAZZA DUOMO e nelle immediate zone limitrofe, come di seguito specificate, siano adottati i seguenti provvedimenti:

· dalle ore dalle ore 06:00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 24.00 nell’intera area di PIAZZA DUOMO, è istituito il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA al fine di consentire l’allestimento del palcoscenico e il posizionamento delle varie attrezzature e di strutture occorrenti per la realizzazione del concerto musicale, il loro successivo smontaggio e la pulizia della strada effettuata da ASM;

· dalle ore 18:00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 24:00 le seguenti vie e piazze cittadine sono chiuse al traffico veicolare istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO ai pedoni (eccetto ai residenti nell’area interdetta) e a tutti i veicoli (eccetto quelli di servizio per la manifestazione, opportunamente individuati) e il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA  per consentire al pubblico il regolare e ordinato afflusso e deflusso dal concerto:

PIAZZA DUOMO intera area;
VIA GIUSEPPE GARIBALDI dall’intersezione con Via Santo Stefano in direzione di Piazza Duomo;
PIAZZA LIPPI dall’intersezione con Canto alle tre Gore;

VIA GIUSEPPE MAZZONI dall’intersezione con Via dei Lanaioli in direzione di Piazza Duomo;

VIA FIRENZUOLA dall’intersezione con Vicolo degli Arrigoni in direzione di Piazza Duomo;

LARGO CARDUCCI intera area e più specificatamente dall’intersezione con Via Carraia e dall’intersezione con Via Luigi Muzzi; 

VIA SAN MICHELE dall’intersezione con Via Convenevole da Prato;

VIA DELLA SIRENA 
VIA GAETANO MAGNOLFI dall’intersezione con Via Filippino e Via Piero Cironi eccetto veicoli di soccorso ; 

VIA GUIZZELMI tratto compreso tra Via San Michele e Via del Vergaio eccetto veicoli di soccorso

· durante la fase di attuazione della chiusura, così come sopra indicato, allo scopo di consentire l’accesso e l’uscita ai veicoli dei residenti e degli autorizzati, in VIA LUIGI MUZZI, nel tratto compreso tra Via cesare Guasti e Largo Giosuè Carducci, è ISTITUITO IL DOPPIO SENSO DI CIRCOLAZIONE revocando temporaneamente il senso unico di circolazione con direzione da Largo Carducci a Via Cesare Guasti  già esistente
· in VIA GUIZZELMI, nel  tratto compreso tra Via del Vergaio e Via del Filippino, è istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da Via de Vergaio a Via del Filippino, revocando temporaneamente il senso unico di marcia direzione Via del Vergaio già esistente, allo scopo di consentire al traffico in uscita proveniente da Via del Vergaio di proseguire oltre il tratto di cui sopra di Via Guizzelmi con deviazione su Via del Filippino - Via Pier Cironi - Via Santa Margherita - Piazza Mercatale.
Nell’area interessata dalla chiusura è consentito il transito del servizio pubblico denominato LAM BLU fino alle ore 20,15; dalle ore 20,15 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre 24.00 il servizio dei mezzi pubblici di trasporto CAP Autolinee  denominati LAM BLU è limitato a: 

VIA MARO RONCIONI

VIA ADRIANO ZARINI

VIA DON GIUSEPPE ARCANGELI

VIA FRASCATI

VIA DEL CEPPO VECCHIO

VIALE PIAVE
Detti percorsi sono stati concordati con l’Ufficio Movimento di CAP Autolinee.

Dalle ore 18.00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre 24.00 durante le fasi della chiusura di cui sopra, il punto di stazionamento dei taxi di Largo Giosuè Carducci è provvisoriamente spostato in VIA LUIGI MUZZI, con la seguente viabilità in uscita dal centro:

VIA LUIGI MUZZI

VIA CESARE GUASTI

PIAZZA SAN DOMENICO
La validità della presente Ordinanza è subordinata al rilascio dell’autorizzazione dell’ufficio competente per lo svolgimento di detta manifestazione ed inoltre non solleva dagli obblighi imposti dal T.U. delle Leggi di P.S. ed in particolare quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e di tutti gli obblighi inerenti i collaudi delle strutture e degli impianti.

L’Organizzazione della manifestazione, deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. (D.Lgs. 30.04.1992, n. 285) e dal suo Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 16.12.1992, n. 495), di adottare idonei accorgimenti atti a garantire la sicurezza al passaggio dei pedoni individuando e segnalando il percorso pedonale consentito.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;
2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. preventivo rilascio dell’autorizzazione all’occupazione del suolo pubblico da parte della società cui il Comune ha affidato il servizio (So. Ri. Spa), la quale deve essere ostensibile sul luogo oggetto della presente ordinanza

5. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Servizio CB Mobilità e Traffico  e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza ai fini della regolazione della circolazione. Tutti gli adempimenti ed i controlli relativi al filtraggio degli spettatori e degli aventi titolo al transito in deroga al presente atto sono a carico dell’organizzatore.
I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 16.07.2007
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IL DIRIGENTE


 (Dott. Marco Nieri)
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