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PRATO







Ordinanza n.  1997 
 Prot. n. 2149
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire i lavori di scavo da eseguirsi a fasi progressive in Via Galcianese intersezione con Viale Chang Zhou-Viale Namh Dhin, per la posa di cavo elettrico sotterraneo e realizzazione di buca per giunti MT/BT come richiesto ed  eseguiti dall’Impresa I.T.E.M. srl. per conto Enel Distribuzione SpA nota PG. n. 69504 del 19.07.2007.

Vista la Concessione rilasciata a ENEL Distribuzione SpA n. 51804/07  P.G. del 05.06.2007, rilasciata dal Settore CC “ Servizio Urbanizzazione Primaria”  U.O. Gestione Rete Stradale.

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza degli addetti ai lavori e facilitare lo spostamento dei mezzi d’opera, accogliere la richiesta della ditta esecutrice i lavori ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE

che dal giorno 06 AGOSTO 2007 fino al termine dei lavori e comunque non oltre il giorno 10 AGOSTO  2007, nelle sotto elencate vie siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei di viabilità secondo l’avanzamento dei lavori che saranno da eseguirsi a fasi progressive:

VIA GALCIANESE 
(tratto compreso tra Via Traversa Pistoiese e Viale Chang Zhou-Viale Namh Dhin) è istituito in ambo i lati il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA e il LIMITE MASSIMO DI VELOCITA’ 30 KM/H, apponendovi idonea e conforme segnaletica stradale; è inoltre chiusa al traffico veicolare l’attuale corsia di marcia con direzione da lato Viale Chang Zhou-Viale Namh Dhin verso Via Traversa Pistoiese, realizzando il disassamento della carreggiata verso il lato numeri pari, con RESTRINGIMENTO della medesima tale da consentire il transito veicolare in ambo i sensi di marcia, ciascuno su di un’unica corsia provvisoria, opportunamente separata dall’altra con apposite ed idoneee barriere e segnaletica stradale temporanea.

VIALE Chang Zhou
all’intersezione con Via Galcianese è istituito in ambo i lati il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA, il restringimento di carreggiata e il LIMITE MASSIMO DI VELOCITA’ 30 KM/H, con alterne chiusure delle corsie di marcia in direzione nord secondo l’avanzamento dei lavori, garantendo la separazione fisica delle opposte correnti veicolari con apposite ed idonee barriere e segnaletica stradale temporanea; successivamente nella stessa via sarà effettuato un RESTRINGIMENTO DELLA CARREGGIATA per consentire il transito in sicurezza della corrente veicolare diretta verso sud, garantendo la separazione fisica tra le opposte correnti veicolari come sopra indicato.
VIA GALCIANESE
(tratto compreso tra Via Matteo degli Organi e Viale Chang Zhou-Viale Namh Dhin) all’intersezione con qust’ultime vie è istituito in ambo i lati il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA, il restringimento di carreggiata e il LIMITE MASSIMO DI VELOCITA’ 30 KM/H, secondo l’avanzamento dei lavori.

L’impianto semaforico che regola l’attraversamento dell’intersezione sopra menzionata come da ord. n. 133 del 20.11.1980 sarà temporaneamente adeguato, secondo l’avanzamento dei lavori, al fine di garantire la sicurezza e la fluidità della circolazione, in particolare alternando la corrente veicolare in transito sui Viali Chang Zhou e Namh Dhin  diretta da nord verso sud con quella avente opposte provenienze e direzioni.

L’Impresa I.T.E.M. srl , ditta esecutrice i lavori, deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. (D.Lgs. 30.04.1992, n. 285) e dal suo Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 16.12.1992, n. 495).

La segnaletica temporanea dovrà altresì rispondere alle prescrizioni del D.M. delle Infrastrutture e Trasporti del 10 Luglio 2002  e dell’allegato disciplinare tecnico.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;
2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

5. preventivo rilascio dell’autorizzazione all’occupazione del suolo pubblico da parte della società cui il Comune di Prato ha affidato il servizio (So.Ri. spa) la quale deve essere ostensibile sul luogo oggetto della presente ordinanza.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Servizio CB Mobilità e Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 02.08.2007
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IL DIRIGENTE


(Dott. Andrea Pasquinelli)
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