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PRATO







Ordinanza n.  2019      
Prot. n. 2171
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lavori di scavo in Viale Leonardo da Vinci in prossimità del Museo Pecci e in Viale della Repubblica in corrispondenza dei civici 280-294 occorrente per la posa in opera di una nuova fognatura, eseguita dalla Ditta Pancani Strade s.r.l , come richiesto dal Settore CC – Servizio CB Mobilità e Traffico. 

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza degli addetti ai lavori, accogliere la richiesta della ditta esecutrice i lavori ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Visto gli artt. 5/comma 3° e 6-7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE

· che dal giorno 20 AGOSTO 2007 fino al termine dei lavori e comunque non oltre il giorno 25 AGOSTO 2007 nelle sotto elencate vie sia adottati i seguenti provvedimenti di viabilità:

	VIALE LEONARDO DA VINCI 

(tratto compreso tra lo svincolo autostradale di Prato Est e il Viale della Repubblica all’altezza del Museo Pecci)
	· chiusura al traffico veicolare delle due corsie di marcia centrali con direzione da est verso ovest, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO eccetto mezzi d’opera autorizzati, la DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA e il LIMITE MASSIMO DI VELOCITA’ 30 KM/H.



	Viale Della Repubblica
(tratto compreso tra via Pier della

Francesca e Viale Leonardo da Vinci)


	· istituzione del DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA AMBO I LATI per l’intera lunghezza delle corsie di marcia provvisorie

· chiusura al traffico veicolare la corsia di marcia ed il controviale adiacente il Museo Pecci con direzione da Viale Leonardo da Vinci verso Viale Montegrappa, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO eccetto i mezzi d’opera autorizzati.

· chiusura al traffico veicolare della corsia di marcia centrale con direzione da Viale Montegrappa verso Viale Leonardo da Vinci, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO i mezzi d’opera autorizzati.

· revoca del senso di marcia consentito (direzione Questura) nella corsia di marcia con direzione da Viale Montegrappa verso Viale Leonardo da Vinci adiacente all’attuale corsia preferenziale LAM, istituendovi il senso unico di marcia con direzione da Viale L. da Vinci verso l’intersezione con circolazione a rotatoria viale della Repubblica - Via Catani, ed istituzione del LIMITE MASSIMO DI VELOCITA’ 30 KM/H

· revoca temporanea, limitatamente alla durata dei lavori, della corsia preferenziale LAM con direzione da Viale Montegrappa verso Viale Leonardo da Vinci, istituzione del DIVIETO DI TRANSITO  AI VEICOLI CON M.C.P.C. SUPERIORE  A 7,5 T. eccetto gli autobus del servizio di trasporto pubblico locale ed il  LIMITE MASSIMO DI VELOCITA’ 30 KM/H.

	Nel corso della sopraccitata chiusura il traffico veicolare sarà deviato come segue:

- il traffico in transito nel viale Leonardo da Vinci proveniente da lato casello Prato Est verso lato Prato Ovest sarà deviato nella corsia di marcia destra, lato Museo Pecci, direzione Viale della Repubblica; 

- il traffico proveniente dall’intersezione con circolazione a rotatoria del V.le L. da Vinci – via Berlinguer – viale della Repubblica, con direzione verso quest’ultimo, sarà deviato nella corsia di marcia provvisoria ricavata a fianco dell’attuale corsia preferenziale LAM: a tal fine la carreggiata dovrà essere opportunamente modificata in corrispondenza dell’isola spartitraffico rialzata, posta in viale della Repubblica in corrispondenza dell’intersezione con circolazione a rotatoria con viale Leonardo da Vinci, per consentire il transito in condizioni di assoluta sicurezza sia ai veicoli privati che agli autobus del servizio di trasporto pubblico locale; 

- il traffico proveniente dall’intersezione con circolazione a rotatoria viale della Repubblica - Via Catani in direzione Questura sarà deviato nella suddetta corsia preferenziale LAM, provvisoriamente revocata;

- i veicoli con m.c.p.c. superiore a 7,5 t provenienti da lato casello Prato Est e diretti verso lato viale Montegrappa saranno deviati in viale Leonardo da Vinci, via Valentini, via Zarini;

- i veicoli con m.c.p.c. superiore a 7,5 t provenienti da viale della Repubblica lato viale Montegrappa e diretti verso lato viale Leonardo da Vinci, saranno deviati in via Cattani, viale G.Marconi,, viale Leonardo da Vinci;

-  - i veicoli con m.c.p.c. superiore a 7,5 t provenienti da viale Leonardo da Vinci lato Pistoia saranno deviati in viale leonardo da Vinci direzione Prato Est, via Ferrucci sottopasso ponte Lama, viale G.Marconi, via Catani.




· che dal giorno 25 AGOSTO 2007 fino al termine dei lavori e comunque non oltre il giorno 10 SETTEMBRE 2007 sia chiusa al traffico veicolare la corsia di marcia destra del Viale Leonardo da Vinci lato Museo Pecci, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO eccetto i mezzi d’opera autorizzati, deviando il traffico sulle corsie centrali del suddetto Viale.

La ditta esecutrice i lavori Pancani Strade srl, deve adottare tutti gli accorgimenti necessari sia per la sicurezza e la fluidità della circolazione, mantenendoli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte, che per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. (D.Lgs. 30.04.1992, n. 285) e dal suo Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 16.12.1992, n. 495).

La segnaletica temporanea dovrà altresì rispondere alle prescrizioni del D.M. delle Infrastrutture e Trasporti del 10 Luglio 2002  e dell’allegato disciplinare tecnico.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;
2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 05741837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. preventivo rilascio dell’autorizzazione all’occupazione del suolo pubblico da parte della società

(So Ri. spa), la quale deve essere ostensibile sul luogo oggetto della presente ordinanza 

5. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Servizio CB Mobilità e Traffico  e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 06.08.2007








 

_/nm


IL DIRIGENTE


 (Dott. Andrea Pasquinelli)
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