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PRATO







Ordinanza n. 2030


                                            Prot. N. 2182
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire l’esecuzione di  riprese video per la realizzazione del film “Cenci in Cina” per conto di Bellosguardo s.r.l., che si svolgeranno in alcune vie e piazze del territorio comunale, eseguite da Bellosguardo srl; 

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza della circolazione, degli attori, degli addetti alle operazioni di regia e di ripresa e dello staff dell’organizzazione, accogliere la richiesta della suddetta Bellosguardo s.r.l. ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE

che nei giorni, nei tratti di vie sotto elencati, per i brevi periodi di tempo indispensabili ai momenti di  effettiva ripresa delle scene per la realizzazione del film, sia istituito il DIVIETO DI TRANSITO veicolare e pedonale, che l’organizzazione provvederà a far rispettare mediante l’utilizzo di proprio personale appositamente preposto, e il divieto di sosta con rimozione forzata ambo lati dalle ore 00.00 alle ore 20.00, eccetto veicoli di scena, di ripresa, di trasporto dei materiali occorrenti alla realizzazione del film, e tutti quei veicoli autorizzati con apposito contrassegno realizzato a cura dell’organizzazione.

28 AGOSTO 2007: 

· VIA GIUSEPPE MAZZONI tratto da Via dell’Accademia a  Via Benedetto Cairoli;

· VIA BENEDETTO CAIROLI tratto da Piazza del Comune a Piazza Buonamici;

· VIA RICASOLI tratto da Piazza del Comune al civico 7
· PIAZZA DEL COMUNE limitatamente all’area della piazza;

· VIA CESARE GUASTI tratto da  Piazza del Comune a Via Firenzuola;

· VIALE GALILEO GALILEI limitatamente alla porzione destra adiacente la Pista ciclabile Gino Bartali, dall’inizio dell’area destinata parcheggio a pagamento, per ml. 20, allo scopo di consentire la sosta dei veicoli autorizzati con apposito contrassegno realizzato a cura dell’organizzazione, conforme a quello allegato alla presente Ordinanza,

· PISTA CICLABILE GINO BARTALI nel tratto compreso tra la passerella pedonale di Via Sant’Antonio e il Ponte al Mercatale;

· PIAZZA SANTA MARIA IN CASTELLO per l’installazione delle strutture necessarie al punto di ristoro della troupe cinematografica, mantenendo inalterato e libero da ingombri il collegamento viario da Piazza Buonamici a piazza Sant’Antonino;   

Nel caso di avverse condizioni meteorologiche le prescrizioni previste per il giorno 28 AGOSTO 2007 saranno procrastinate al giorno 30 AGOSTO 2007, mantenendo invariati gli orari e le Vie interessate dai provvedimenti in parola.

29 AGOSTO 2007:

· PIAZZA DEL DUOMO l’intera area;

· LARGO GIOSUE’ CARDUCCI compresa la resede interna senza sfondo, compresa tra i civici 10 fino a 18;

· VIA GUIZZELMI tratto compreso tra Via del Vergaio e Via San Michele;

· VIA SAN MICHELE dall’intersezione con Via Convenevole da Prato;

· VIA LUIGI MUZZI tratto compreso tra Via Banchelli e Via San Michele;

Nel caso di avverse condizioni meteorologiche le prescrizioni previste per il giorno 29 AGOSTO 2007 saranno procrastinate al giorno 03 SETTEMBRE 2007, mantenendo invariati gli orari e le Vie interessate dai provvedimenti in parola.

La ditta Bellosguardo srl, esecutrice delle riprese, deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione, di apporre gli sbarramenti necessari alle chiusure e la cartellazione di preavviso indicante le deviazioni, nonché adottare idonei accorgimenti atti a garantire la sicurezza al passaggio dei pedoni.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. preventivo rilascio dell’autorizzazione all’occupazione del suolo pubblico da parte della società cui il Comune di Prato ha affidato il servizio (So.Ri. spa) la quale deve essere ostensibile sul luogo oggetto della presente ordinanza.

5. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 collocata a cura e spese della ditta esecutrice i lavori, subordinandone l’efficacia all’invio di idonea dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L. 445/2000 da effettuarsi a mezzo fax, prima della decorrenza del presente atto, all’Ufficio Traffico.

Il Settore CC, Servizio CB – Mobilità e Traffico, e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Capo dello Stato, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì  20.08 .2007
-/sb-  


                                                                       IL DIRIGENTE 



                                                                        
       (Dott. Andrea Pasquinelli)
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