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PRATO







Ordinanza n. 2077 
        Prot. n. 2230 
IL SINDACO

Vista la propria precedente ordinanza n. 2273 del 01/08/2006, con la quale si adottavano, dalla data del 01.09.2006, provvedimenti permanenti di viabilità individuando nell’area posta nella parte centrale e rialzata di Piazza Mercatale, perimetrata con catene e sbarra, un parcheggio controllato per autoveicoli soggetto al pagamento di apposite tariffe, tutti i giorni feriali dalle ore 08:00 alle ore 20:00, gestito da Essegiemme s.p.a.; 

vista la deliberazione della Giunta Comunale n°146 del 9 aprile 2007,  “Zona a Traffico Controllato – Attuazione del piano urbano della mobilità 2002 – 2004 e successive modificazioni ed integrazioni”;

vista la deliberazione della Giunta Comunale n°115 del  6 marzo 2007, “Bilancio di previsione 2007 – Tributi, servizi locali e a domanda individuale – approvazione tariffe”;

vista la richiesta del Settore CC – Mobilità, Ambiente e Grandi Infrastrutture – Servizio CB – Mobilità e Traffico P.G. 77786 del 09.08.2007, tendente ad ottenere modifiche agli orari soggetti al pagamento di apposita tariffa, per alcune categorie di utenza, come richiesto da Essegiemme s.p.a.;

visto gli artt. 5/comma 3° e 6-7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione;

ORDINA

che dalle ore 00:00 del giorno 03 SETTEMBRE 2007, in PIAZZA MERCATALE, in tutta l’area perimetrata con catene posta nella parte centrale e rialzata, adibita a parcheggio a pagamento gestito da Essegiemme s.p.a., siano adottati i seguenti provvedimenti, apponendo in loco idonea e conforme segnaletica stradale verticale ed orizzontale:

· dalle ore 08:00 alle ore 20:00 di tutti i giorni feriali, la sosta dei veicoli nell’area destinata al parcheggio suddetta è subordinata al pagamento di una somma, stabilita con la citata deliberazione della Giunta Comunale n°115 del 6 marzo 2007;

· nella predetta area il pagamento delle tariffe previste avverrà mediante dispositivi automatici di controllo di durata della  sosta, opportunamente individuati da idonea e conforme segnaletica verticale di indicazione PARCHIMETRO. 

LA PRESENTE ORDINANZA REVOCA LA PRECEDENTE ORDINANZA N° 2273 DELL’1 AGOSTO 2006.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 05741837700, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì 30.08.2007








 

_/sb-

            IL DIRIGENTE 
                                                                         p. IL SINDACO
 

     (Dott. Andrea Pasquinelli)           
                      (L’Assessore alla Mobilità) 



                      Enrico  Giardi
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