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PRATO







Ordinanza n.  2083   
Prot. n. 2237
IL DIRIGENTE

Premesso che, come da comunicazione del Gabinetto del Sindaco, nel cartellone delle iniziative del Settembre Pratese 2007 è inserito uno spettacolo dell’attore Roberto Benigni, che si terrà il giorno 07 Settembre 2007 alle ore 21:00 allo Stadio Comunale “Lungobisenzio” e che si renderà, quindi, opportuno adottare provvedimenti temporanei di limitazione alla viabilità per  motivi di sicurezza della circolazione  e per consentire il libero e disciplinato movimento dei pedoni;

date le  intese con la Questura di Prato tendenti ad ottenere, in occasione di eventi ai quali si prevede un forte afflusso di spettatori, l’adozione di provvedimenti temporanei di viabilità in alcune vie e/o piazze adiacenti lo Stadio Comunale “Lungobisenzio” per motivi di ordine pubblico e pubblica incolumità;

visto il verbale della Commissione Provinciale di Vigilanza riunitasi in data 2 Agosto 2007 per valutare lo stato dei lavori d’adeguamento degli impianti elettrici e delle strutture di detto impianto sportivo in occasione di tale spettacolo;

preso atto che C.A.P. Autolineee predisporrà un apposito servizio di navetta per il trasporto pubblico di persone dai parcheggi situati nel piazzale Questura Est, in piazza Falcone e Borsellino, piazzale Suor Cecilia Vannuccchi e piazzale E. Coveri fino allo Stadio Comunale “Lungobisenzio”;

ritenuto pertanto necessario disciplinare la circolazione e predisporre interventi finalizzati a garantire la fluidità del servizio pubblico di trasporto di persone in un tratto di via Firenze, di piazza Europa e di viale della Repubblica;

visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione

DISPONE

che il giorno 07 SETTEMBRE 2007, nelle sotto elencate vie e/o tratti di vie siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei di viabilità:

CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE

· dalle ore 19:00 al termine dello spettacolo, nonché del deflusso degli spettatori dall’area di seguito descritta e comunque non oltre le ore 24:00, VIA FIRENZE, nel tratto compreso tra ponte Petrino e ponte alla Vittoria, è chiusa al traffico veicolare, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO ECCETTO VEICOLI AL SERVIZIO DELLE PERSONE INVALIDE, ADIBITI A SERVIZI DI POLIZIA E ANTINCENDIO ED AUTOAMBULANZE
· il transito in deroga è consentito, limitatamente al tratto compreso tra la rampa di accesso allo scalo ferroviario e ponte Petrino e viceversa, con accesso ed uscita da quest’ultimo, agli autobus del servizio di navetta per il trasporto pubblico di persone; nel caso in cui l’afflusso ed il deflusso del pubblico dallo Stadio Comunale si svolgesse in modo tale da non consentire ai medesimi di raggiungere lo Stadio stesso in condizioni di sicurezza, a causa dell’eccessiva presenza di pedoni sulla carreggiata di via Firenze, il Comando del Corpo di Polizia Municipale potrà limitarne il transito all’intersezione con  ponte Petrino;
· il transito in deroga è inoltre consentito, limitatamente al tratto compreso tra via P. Giorgi e ponte Petrino, con accesso unicamente da quest’ultimo, ai veicoli dei residenti nelle strade comprese all’interno dell’area interessata dalla chiusura, a quelli dei soci del Circolo Tennis “Etruria” (previa esibizione della tessera di socio del circolo) ed a quelli intestati alle attività lavorative e commerciali poste all’interno dell’area interdetta alla circolazione veicolare.
DIVIETI  DI  SOSTA:

· dalle ore 16:00 alle ore 24:00 in VIA FIRENZE, nel tratto compreso tra il ponte alla Vittoria e Via P. Giorgi, compresa la rampa di collegamento con lo scalo ferroviario, è istituito il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA AMBO LATI; 

· dalle ore 16:00 alle 24:00 in PIAZZA EUROPA, nel tratto compreso tra viale Vittorio Veneto e ponte alla Vittoria, lato civici pari, è istituito il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA ECCETTO AUTORIZZATI, per consentire la sosta dei veicoli di varie personalità ospiti.

PROVVEDIMENTI PER LA CIRCOLAZIONE DEL SERVIZIO PUBBLICO DI NAVETTA

· dalle ore 19:00 al termine dello spettacolo e comunque non oltre le ore 00:30 dell’ 8 SETTEMBRE 2007 il Comando di Polizia Municipale potrà provvedere a chiudere al traffico veicolare, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO, ECCETTO AUTOBUS, TAXI, VEICOLI N.C.C., AL SERVIZIO DELLE PERSONE INVALIDE, ADIBITI A SERVIZI DI POLIZIA E ANTINCENDIO ED AUTOAMBULANZE,  le seguenti vie:

VIALE DELLA REPUBBLICA, tratto compreso tra viale Montegrappa e via Firenze, limitatamente alle corsie di marcia con direzione da viale Montegrappa verso via Firenze;

VIA FIRENZE, tratto compreso tra via Borgovalsugana e viale della Repubblica;

VIALE DELLA REPUBBLICA, tratto compreso tra via Firenze e viale Montegrappa, limitatamente alle corsie di marcia con direzione da via Firenze a viale Montegrappa.

Durante detta chiusura, ove ritenuto opportuno dagli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, il transito in deroga potrà essere consentito, oltre ai veicoli autorizzati sopra indicati,  ai veicoli di servizio di enti esercenti servizi pubblici e di pubblica utilità.

A.S.M. s.p.a., società affidataria del Comune di Prato per il servizio di segnaletica stradale deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e per la sicurezza del personale addetto ai lavori e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte, secondo quanto previsto dal Nuovo C.d.S. (D.Lgs. 30.04.1992, n. 285) e dal suo Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 16.12.1992, n. 495).

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura di A.S.M. s.p.a.;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

- In caso venisse ritenuto necessario od opportuno dall’Autorità di P.S. e/o dal Comando del Corpo di Polizia Municipale ai fini della tutela della sicurezza pubblica e/o della fluidità della circolazione, gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, potranno disporre diversi comportamenti agli utenti della strada e diverse regolazioni dei flussi veicolari rispetto a quanto sopra indicato, apponendo, se del caso, idonea segnaletica temporanea.

- E’ data, inoltre, facoltà al Comando del Corpo di Polizia Municipale, sussistendo i presupposti di scarsa presenza di spettatori e perciò di assenza di pericolo per la sicurezza pubblica e/o la fluidità della circolazione e purché la decisione sia assunta di concerto con l’Autorità di P.S presente in loco, di disporre modifiche alla presente ordinanza, quali la riapertura al traffico veicolare durante la fase intercorrente tra l’inizio ed il termine dello spettacolo, in un solo senso ovvero in entrambi i sensi di marcia.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico ed A.S.M. s.p.a. e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada ed a chi altro spetti, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì 30.08.2007








 

_/sb-                                                                                    

                                 IL DIRIGENTE

                                                                                                         (Dott. Andrea Pasquinelli)
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