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PRATO







Ordinanza n. 2240
 
                                                Prot. n. 2402
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo svolgimento di uno spettacolo pirotecnico nell’ambito delle iniziative in occasione della giornata di chiusura della Fiera Luna Park posto in Viale Guglielmo Marconi, ex parcheggio TIR, che si svolgeranno il giorno 16 Settembre 2007 in un area adiacente lo stesso Luna Park,

ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza della circolazione, dei partecipanti alla manifestazione e consentire il montaggio delle strutture occorrenti allo svolgimento di detta manifestazione, accogliere la richiesta degli organizzatori ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

--  che il giorno 16 SETTEMBRE 2007 dalle ore 21:00 fino al termine delle iniziative e comunque non oltre le ore 24:00 le sotto elencate piste ciclabili siano chiuse al traffico veicolare e pedonale, istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO per consentire lo svolgimento di uno spettacolo pirotecnico in occasione della giornata conclusiva del Luna Park: 

· PISTA CICLABILE FAUSTO COPPI  tratto compreso tra il Ponte Petrino ed il cimitero di Gonfienti; 

· PISTA CICLABILE GINO BARTALI  tratto compreso tra il Ponte Petrino e la passerella pedonale ex Ponte Bailey;

· TRATTO DI STRADA NON ASFALTATA, UBICATA PERIMETRALMENTE ALL’EX PARCHEGGIO T.I.R.

L’organizzazione della manifestazione deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione, di apporre gli sbarramenti necessari alle chiusure e la cartellazione di preavviso.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R.  16 dicembre 1992 n. 495 collocata a cura e spese degli organizzatori.

Il Settore CC – Servizio CB ed il Comando di Polizia Municipale, ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere atto.

Prato, 15.09.2005

_/sb-  


                                                        IL DIRIGENTE 

                              

                                                                                  (Dott. Andrea Pasquinelli)
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