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PRATO







Ordinanza n. 2275      
Prot. n. 2461
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo svolgimento di una manifestazione consistente in uno spettacolo di pubblico intrattenimento denominata “Arrivederci Estate”, organizzata dalla Pro Loco di Galciana, come richiesto con P.G. 83399 del 05 Settembre 2007;
vista la comunicazione presentata al Settore KK, in cui l’organizzatore dichiara che la manifestazione non è soggetta all’art. 68 del T.U.L.P.S. (R.D. 18.06.1931 n. 773);
ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza della circolazione, degli attori e dei partecipanti, per la buona riuscita di dette manifestazioni e in previsione della numerosa partecipazione di persone, accogliere la richiesta della suddetta associazione ed adottare provvedimenti temporanei alla viabilità.      

visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE
 - che dalle ore 08:00 del giorno  21 SETTEMBRE 2007 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 24:00 del giorno 23 SETTEMBRE 2007
· in VIA MICHELE AMARI sia vietato il transito e la sosta con rimozione forzata in tutta l’area, apponendo conforme idonea segnaletica stradale verticale di DIVIETO DI TRANSITO, DIVIETO DI SOSTA e pannello integrativo di RIMOZIONE FORZATA e di VALIDITA’;
· in PIAZZA LUCA VANNUCCI sia vietato il transito e la sosta con rimozione forzata in tutta l’area, apponendo conforme idonea segnaletica stradale verticale di DIVIETO DI TRANSITO, DIVIETO DI SOSTA e pannello integrativo di RIMOZIONE FORZATA e di VALIDITA’;

per consentire le operazioni di  montaggio e smontaggio di un palco e relative attrezzature, per lo svolgimento di spettacoli; 

- che dalle ore 08:00 fino al termine degli spettacoli e comunque non oltre le ore 24:00 del giorno 22 SETTEMBRE 2007
· in VIA ISIDORO DEL LUNGO sia vietato il transito e la sosta con rimozione forzata in tutta l’area, apponendo conforme idonea segnaletica stradale verticale di DIVIETO DI TRANSITO, DIVIETO DI SOSTA e pannello integrativo di RIMOZIONE FORZATA e di VALIDITA’;

La validità della presente Ordinanza è subordinata al rilascio dell’autorizzazione dell’ufficio competente per lo svolgimento di detta manifestazione ed inoltre non solleva dagli obblighi imposti dal T.U. delle Leggi di P.S. ed in particolare quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e di tutti gli obblighi inerenti i collaudi delle strutture e degli impianti.

Il responsabile dell’organizzazione della manifestazione deve adottare tutte le cautele e gli accorgimenti necessari per garantire la sicurezza e la fluidità della circolazione secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.Lgs. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione, ed in particolare: 
· tutti i partecipanti dovranno tenere una condotta improntata al rigoroso rispetto delle norme di comportamento previste dal codice della strada, in particolare occupando la larghezza degli spazi allo scopo assegnati in modo da non arrecare intralcio o impedimento alla normale circolazione, ovvero osservando ogni altra cautela o regola di comune prudenza al fine di evitare ogni pericolo per la circolazione e degli stessi partecipanti;

· nel rispetto delle norme della circolazione stradale e delle regole dettate dalla comune prudenza ed esperienza, l’organizzatore mediante proprio personale, dovrà essere garantita una costante ed adeguata sorveglianza di tutta l’area  in cui si trovano i visitatori  al fine di avvisare e presegnalare gli altri utenti della strada tempestivamente, efficacemente ed in modo non equivoco la presenza di quest’ultimi sulla carreggiata;

· l’organizzatore avrà cura di preavvisare almeno 24 ore prima le direzioni delle aziende di trasporto pubblico, qualora il percorso comprenda strade sulle quali si svolgono servizi pubblici di linea nell’orario di interesse;

· dovrà essere impedito ai partecipanti alla manifestazione di sostare in posizioni in cui possa verificarsi intralcio o pericolo per gli stessi o per altri utenti della strada, collocando se del caso idonei dispositivi di protezione e contenimento;

· dovrà essere garantita la salvaguardia della strada e dei relativi manufatti e pertinenze, evitando danni di natura estetico-ecologica alla sede stradale, alla segnaletica e ai relativi manufatti. Eventuali danni arrecati dovranno essere immediatamente segnalati all’ente proprietario della strada per i provvedimenti di competenza;

· dovranno essere rimossi, al termine della manifestazione, tutti i segnali, cartelli e transenne che siano eventualmente stati posizionati lungo il percorso della cerimonia, ripristinando il preesistente stato dei luoghi.

L’organizzatore  assume ogni responsabilità derivante dalla manifestazione ed in particolare solleva il Comune di Prato da qualsiasi richiesta danni a persone, animali e/o cose  subiti dai partecipanti a qualsiasi titolo, (compreso il personale di ausilio incaricato dall’organizzatore), dagli spettatori o dagli altri utenti della strada. 

Si evidenzia che l’amministrazione suddetta dovrà essere tenuta indenne da qualsiasi richiesta di risarcimento danni, conseguenti dalla manifestazione.

In ogni caso il presente atto è adottato senza pregiudizio per i diritti dei terzi e con espresso obbligo dell’organizzatore di riparare e/o risarcire, entro i termini fissati dai competenti uffici comunali, tutti i danni a beni dell’amministrazione citata derivati dallo svolgimento della cerimonia, salve ed impregiudicate eventuali sanzioni amministrative, civili e penali. 

Si evidenzia, inoltre, che il presente atto non solleva dagli obblighi imposti dal T.U.L.P.S. ,in particolare quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R., 616/77 e da tutti gli altri obblighi relativi al collaudo di eventuali strutture o impianti, fermo restando in ogni caso specifico avviso alla Questura circa lo svolgimento della  processione ai sensi dell’art. 25 del T.U.L.P.S. (R.D. 18 giugno 1931, n. 773) e dagli artt. 29 e ss. del relativo regolamento di esecuzione (R.D. 6 maggio 1940 n. 635).

Si ricorda che in ogni momento vi è la possibilità di revocare o impedire lo svolgimento della manifestazione, per sopravvenuti motivi di ordine pubblico e di pubblico interesse ovvero di tutela della sicurezza stradale e della circolazione, senza essere tenuti a corrispondere alcun indennizzo.

 L’efficacia della presente ordinanza è,  inoltre, subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. preventivo rilascio dell’autorizzazione all’occupazione del suolo pubblico da parte della società cui il Comune di Prato ha affidato il servizio (So.Ri. spa) la quale deve essere ostensibile sul luogo oggetto della presente ordinanza.

5. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Servizio CB Mobilità e Traffico  e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì 19.09.2007








 

_/sb-

                                                                                        IL DIRIGENTE

                                                                                     (Dott. Marco Nieri)
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