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PRATO







Ordinanza n.  2444      
Prot. n. 2638
IL SINDACO
Visto la richiesta di accesso agli atti, presentata con nota PG. n. 93187 del 27.09.2007 dal legale rappresentante della ditta I Castagnoli snc, con la quale richiede copia dell’ordinanza che regola la sosta in nella porzione di Piazza Mercatale, dal civico 93 fino al civico 65, lato area a parcheggio a pagamento rialzato.
Constatato che agli atti dell’ufficio ordinanze non risulta alcuna ordinanza che regoli la sosta nell’aerea sopra citata.

Visto l’esito del sopralluogo effettuato in data 05 OTTOBRE 2007 da personale dell’Ufficio Ordinanze.

Constatato che sul posto è presente segnaletica verticale e orizzontale conforme al Regolamento di Attuazione del Nuovo Codice della Strada ed idonea ad indicare in modo non equivoco la sosta agli utenti della strada.

Ritenuto di ratificare  la segnaletica stradale esistente

ORDINA

· che dal 09 OTTOBRE 2007  in Piazza Mercatale, tratto compreso dal civico 93 fino al civico 65, lato area a parcheggio a pagamento rialzato delimitato da fioriere e catene, sia istituito un parcheggio riservato alla sosta dei veicoli muniti di permesso delle categorie 1-2-10-15-25-35 (Area Pedonale Urbana - A.P.U., Zona a Traffico Limitato - Z.T.L. e cinta muraria). 
· che siano revocati tutti i provvedimenti precedentemente adottati a disciplinare la sosta  nell’area di cui sopra.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16 dicembre 1992 n. 495  

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 08.10.2007








 

_/gl

IL DIRIGENTE
p. IL SINDACO 


(Dott. Andrea Pasquinelli)
(L’Assessore alla Mobilità)



Enrico  Giardi
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