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PRATO







Ordinanza n.  2729      
Prot. n. 2948
IL SINDACO

Dato atto che i provvedimenti di viabilità adottati a disciplina della circolazione veicolare regolata mediante segnaletica luminosa, costituita da lanterne semaforiche con luci a tre colori con funzionamento automatico, risulta essere antecedente al 1992 e che agli atti dell’Ufficio Ordinanze non è presente copia delle relative ordinanze;
allo scopo di ratificare l’attuale disciplina della circolazione in varie vie del Comune di Prato; 
ritenuto opportuno adottare provvedimenti permanenti di viabilità al fine di garantire condizioni di maggiore sicurezza e fluidità alla circolazione, revocando nel contempo i provvedimenti esistenti;
visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. d.lgs. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.
ORDINA

-- che dalle ore 00:00 del 12 NOVEMBRE 2007 
· VIA MARCO RONCIONI all’intersezione con VIA ROMA
sia regolata  da impianto semaforico con luci a tre colori, con funzionamento a fasi sotto elencate:
1. FASE  “A”

Luce verde per il flusso veicolare di VIA MARCO RONCIONI con direzione diritto verso via Carlo Marx ed a destra verso via Alessandria.
2. FASE  “B”

Luce verde per il flusso veicolare di VIA ROMA con direzione diritto verso via Alessandria.
--  che nel contempo siano revocati tutti i provvedimenti precedentemente adottati a disciplinare la viabilità nell’area intersezione di cui sopra.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. regolamentazione dell’impianto semaforico come disposto ai punti 1 ;  2 ;   3 e  4;  

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16 dicembre 1992 n. 495.  

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati rispettivamente dell’esecuzione e  verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Ai sensi dell’Art. 37 comma 3 del CdS ed Art. 74 del Regolamento Esecutivo del CdS, entro 60 giorni dall’adozione del provvedimento che autorizza la collocazione della segnaletica, è ammesso ricorso al Ministero dei Trasporti

Prato, lì 08.11.2007








 

_/sb-





                                              p. IL SINDACO

                              IL DIRIGENTE
(L’Assessore alla Mobilità) 

                      (Dott. Andrea Pasquinelli)                                           Enrico  Giardi
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