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PRATO







Ordinanza n.  2757
Prot. n. 2977
IL DIRIGENTE

Vista la richiesta presentata dal Sig. Melani Silvano, non in proprio ma in qualità di presidente pro-tempore dell’ASD Prato Promozione con la quale si chiede l’autorizzazione allo svolgimento della manifestazione sportiva competitiva denominata “15^ Scarpirampi” il giorno 18 Novembre 2007;
vista la determinazione del Servizio Viabilità e Infrastrutture della Provincia di Pistoia n. 3350 del 09 Novembre 2007 ricevuta con P.G. n. 113187 del 09 Novembre 2007, con cui è stato autorizzato lo svolgimento della manifestazione sportiva denominata: “15^ Scarpirampi” per il giorno 18 Novembre 2007, con partenza e transito su alcune strade comunali; 

visto il programma della manifestazione ed il percorso di gara, che interessa tratti di strade ricadenti nel Territorio del Comune di Prato;
atteso che per il percorso proposto è stato rilasciato “nulla osta” P.G. 110481 del 05 Novembre 2007;

ritenuto necessario, al fine di salvaguardare la sicurezza della circolazione, degli utenti della strada e dei partecipanti alla gara di cui trattasi, adottare, ai sensi dell’art. 9, c.7 del Nuovo Codice della Strada e per quanto di propria competenza, un provvedimento di sospensione temporanea della circolazione lungo le strade comunali interessate dalla manifestazione sportiva di cui trattasi, così come meglio appresso specificate;
visti l’art. 5, c. 3, l’art. 7, c. 1 e l’art. 9, c. 2 e 7/bis del Nuovo Codice della Strada (ex D.Lgs. 30.04.1992 n. 285 e s.m.i.).

DISPONE

-- che il giorno 18 NOVEMBRE 2007, dalle ore 07:00 fino alle ore 09:00 siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei di viabilità:

· VIA GIUSEPPE  GIUSTI tratto compreso tra via della Cooperazione e via del Guado a Santa Lucia:
· DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA SU AMBEDUE I LATI apponendo conforme idonea segnaletica stradale di divieto: divieto di sosta con pannelli integrativi di validità e rimozione forzata;
-- che il giorno 18 NOVEMBRE 2007, dalle ore 07:00 fino alle ore 09:00 nelle sottoelencate vie:

· VIA DEL GUADO A SANTA LUCIA tratto compreso tra la passerella del Guado a Santa Lucia e via di Carteano;
· VIA DI CARTEANO tratto da via del Guado a Santa Lucia a via di Canneto;
· VIA DI CANNETO tratto da via di Carteano a località Rio Buti;
· STRADA PEDEMONTANA tratto da località Rio Buti a località San Leonardo;
· LOCALITA’ SAN LEONARDO fino al confine territoriale con il Comune di Vaiano (PO);
siano adottati i seguenti provvedimenti temporanei di viabilità:
· DIVIETO DI TRANSITO limitatamente alle fasi di passaggio dei concorrenti
al fine di consentire lo svolgimento della manifestazione sportiva competitiva denominata: 15^ Scarpirampi.
Durante il periodo di sospensione temporanea della circolazione:

· in entrambi i sensi di marcia e nel tratto interessato dal transito dei concorrenti, è vietato il transito di qualsiasi veicolo non al seguito della gara;

· è fatto divieto a tutti i veicoli di immettersi nel percorso interessato dal transito dei concorrenti;

· è fatto obbligo a tutti i veicoli provenienti da strade o da aree che intersecano, ovvero che si immettono su quelle interessate dal transito dei concorrenti, di arrestarsi prima di impegnarle, rispettando le segnalazioni degli organi preposti alla vigilanza o del personale dell’organizzazione;

· è fatto obbligo ai conducenti di veicoli ed ai pedoni di non attraversare la strada.

Ferma restando la necessità di adottare tutte le cautele necessarie ad evitare pericoli per i concorrenti, i divieti e gli obblighi sopraindicati non si applicano ai veicoli adibiti a servizi di polizia, antincendio e pronto soccorso, nonché a quelli specificamente autorizzati dall'organizzazione o dagli Organi di Polizia preposti alla vigilanza.

Inoltre, 

DISPONE ALTRESÌ CHE:
· gli Organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del D.Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 sono incaricati della esecuzione della presente ordinanza e della verifica del rispetto delle prescrizioni imposte, nonché di quelle dell’autorizzazione allo svolgimento della manifestazione;

· l’organizzazione predisporrà un idoneo servizio secondo quanto prescritto nel provvedimento con cui è stato autorizzato lo svolgimento della competizione ciclistica.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione – da parte degli organizzatori – della prescritta segnaletica stradale, in conformità a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta, almeno 48 ore prima dell’inizio temporale del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica, ai sensi della L. 445/00, da effettuarsi a mezzo fax (al numero 05741837700), prima della decorrenza del presente atto;

4. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

5. Preventivo rilascio – OVE NECESSARIO – dell’autorizzazione all’occupazione del suolo pubblico da parte della società cui il Comune di Prato ha affidato il servizio (So.Ri. spa), la quale autorizzazione deve essere ostensibile sul luogo oggetto della presente ordinanza.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico, gli organi di polizia stradale (di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada), e tutti gli altri soggetti ex lege competenti, sono incaricati, rispettivamente, dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

La presente ordinanza non esime dagli obblighi imposti dal T.U.LL.P.S. ed in particolare da quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e da tutti gli obblighi inerenti ai collaudi e a quanto altro disposto dalla normativa in vigore.

Dall’entrata in vigore e fino alla decadenza, sono revocate tutte le precedenti Ordinanze Sindacali incompatibili con la presente.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente: al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e s.m.i.; o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì 12.11.2007

_/sb-
   IL DIRIGENTE

(Dott. Andrea Pasquinelli)
T:\Settori\QQ\ServizioQQ\Traffico\2007\TEMPORANEE\MANIFESTAZIONI\MANIFESTAZIONI SPORTIVE\ord 15^scarpirampi.doc
Pag. 2

