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PRATO







Ordinanza n. 2790                               Prot. n. 3012




                                              Prot. n. 3398
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo svolgimento di varie iniziative nell’ambito della manifestazione denominata “Festa di Santa Cecilia Patrona dei Musicisti” il giorno 25 Novembre 2007 le quali si terranno in varie vie e piazze della frazione Galciana, organizzate dall’Associazione Musicale Galcianese Giacomo Puccini, come richiesto dal Sig. Gino Casati non in proprio ma in qualità di presidente della predetta associazione, con istanza P.G. n. 102955 del 18 Ottobre 2007; 
acquisito in data 15 Novembre 2007 il visto della Questura di Prato rilasciato in data 19 Ottobre 2007, con il quale si autorizza lo svolgimento della manifestazione;
ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza della circolazione, dei partecipanti e per la buona riuscita delle iniziative, accogliere la richiesta in parola;
visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione;
DISPONE

-- che il giorno 25 NOVEMBRE 2007 dalle ore 08:00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 20:00 allo scopo di consentire lo svolgimento di varie iniziative nell’ambito della manifestazione denominata “Festa di Santa Cecilia Patrona dei Musicisti” organizzata dall’Associazione Musicale Galcianese Giacomo Puccini, nei sotto elencati tratti di vie e piazze: 

· VIA MICHELE AMARI;
· VIA ISIDORO DEL LUNGO tratto da piazza Luca Vannucci a via Matteo degli Organi;
siano adottati provvedimenti temporanei di viabilità:

· DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA SU AMBEDUE I LATI apponendo conforme idonea segnaletica stradale di divieto: divieto di sosta su ambedue i lati,  con pannelli integrativi di validità e di rimozione forzata;  
· PIAZZA LUCA VANNUCCI;    
· DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA  in tutta l’area della piazza, apponendo conforme idonea segnaletica stradale di divieto: divieto di sosta su ambedue i lati,  con pannelli integrativi di validità e di rimozione forzata; 
per consentire l’installazione di tavoli e gazebo e lo svolgimento della festa; 

-- che il giorno 25 NOVEMBRE 2007 dalle ore 15:00 fino al termine della manifestazione e comunque non oltre le ore 20:00 limitatamente alle fasi della sfilata dei musicisti e figuranti, nelle sotto elencate vie e piazze: 

· VIA MICHELE AMARI;
· PIAZZA LUCA VANNUCCI;    
· VIA ISIDORO DEL LUNGO tratto da piazza Luca Vannucci a via Matteo degli Organi;
· VIA MATTEO DEGLI ORGANI tratto da via Isidoro del lungo a via Jacopo Bettazzi;
· VIA JACOPO BETTAZZI;
· VIA DELLA LASTRUCCIA;
· VIA DEL FONDACCIO tratto da via della Lastruccia a via Andrea Costa;
· VIA ANDREA COSTA;
· VIA GIOVANNI PIERACCIOLI tratto da via Andrea Costa a via Michele Amari;
· VIA MICHELE AMARI;
· PIAZZA LUCA VANNUCCI;    

siano adottati provvedimenti temporanei di viabilità:

· DIVIETO DI TRANSITO a fasi progressive, limitatamente al passaggio della sfilata;

per consentire lo svolgimento della manifestazione denominata Festa di Santa Cecilia. 
Durante l’adozione del provvedimento di chiusura di cui sopra, il traffico veicolare sarà deviato su via Girolamo Frescobaldi, via Pasquale Villari, via Filippo Beccatelli, via Johann Sebastian Bach, via dell’Alberaccio, via dell’Organo e via Matteo degli Organi; 

La validità della presente Ordinanza è subordinata al rilascio dell’autorizzazione dell’ufficio competente per lo svolgimento di detta manifestazione ed inoltre non solleva dagli obblighi imposti dal T.U. delle Leggi di P.S. ed in particolare quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e di tutti gli obblighi inerenti i collaudi delle strutture e degli impianti.

L’Organizzazione della manifestazione deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e dal suo Regolamento di Esecuzione; apporre gli sbarramenti necessari alla chiusura e la cartellazione di preavviso ed indicante le deviazioni sulla viabilità alternativa come disposto dall’Ufficio Traffico, favorendo l’accesso e l’uscita ai veicoli dei residenti e/o delle attività presenti nell’area interessata dalla manifestazione, ed adottare idonei accorgimenti atti a garantire la sicurezza al passaggio dei pedoni.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574615602, prima della decorrenza del presente atto;

4. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì  15.11.2007

_/sb-




                                                                                               IL DIRIGENTE

                                                                                      (Dott. Andrea Pasquinelli)
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