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PRATO







Ordinanza n.   2903



                            Prot. N.   3141
IL DIRIGENTE

Allo scopo di consentire lo stazionamento in piazza Beniamino Franklin in una porzione dell’area destinata alla sosta di veicoli fiancheggiante viale Leonardo da Vinci, di un veicolo atipico costituito da un treno di veicoli composto da una motrice e due rimorchi, occorrente allo svolgimento di un’inziativa per il periodo natalizio, consistente in un trenino il quale percorrerà varie vie e piazze del centro cittadino dal 01 Dicembre 2007 fino al 24 Dicembre 2007 con orari 10:00 – 13:00 e 15:30 – 19:30, come richiesto in data 28 Novembre 2007 con P.G. n. 121476 ed organizzato dalla ditta Premiere con sede in Prato, via di Ponzano civico 24/6 per conto di Confesercenti Prato /Unione Commercianti Prato;
vista la determina dirigenziale P.G. n. 119947 del 26.11.2007, rilasciata dal Servizio KC3, Sviluppo Economico con la quale veniva autorizzato lo svolgimento del trenino natalizio;

vista l’autorizzazione Prot. n. 3104/07/Ordinanze del 26.11.2007, al transito del predetto trenino nelle vie dell’A.P.U., della Z.T.L. e della Z.T.C., rilasciata in deroga alle ordinanze n. 1758/07, n. 1759/07 e n.  2647/07 dal Dirigente della Polizia Municipale;
ritenuto opportuno per motivi di sicurezza della circolazione, dei partecipanti e per la buona riuscita delle manifestazioni, accogliere la richiesta ed adottare provvedimenti temporanei di viabilità;      

visti gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE
-- che dal giorno 03 DICEMBRE 2007 fino al giorno 01 GENNAIO 2008 dalle ore 00:00 alle ore 24:00 in PIAZZA BENIAMINO FRANKLIN, in una porzione dell’area destinata alla sosta di veicoli, siano adottati provvedimenti temporanei di viabilità:

· DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA ECCETTO VEICOLO ATIPICO (TRENINO) apponendo conforme idonea segnaletica stradale di divieto: divieto di sosta con pannelli integrativi di validità, di rimozione forzata e di eccezione;

per consentire lo stazionamento del treno di veicoli composto da un trattore e due rimorchi, occorrente allo svolgimento di un’inziativa per il periodo natalizio, consistente in un trenino il quale percorrerà varie vie e piazze del centro cittadino dal 01 Dicembre 2007 fino al 24 Dicembre 2007
L’Organizzazione della manifestazione, deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia di giorno che di notte e per la sicurezza del personale addetto ai lavori secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. (D.Lgs. 30.04.1992, n. 285) e dal suo Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 16.12.1992, n. 495), di adottare idonei accorgimenti atti a garantire la sicurezza al passaggio dei pedoni.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 
1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1835602, prima della decorrenza del presente atto;

4. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità eTraffico e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì 29.11.2007









_/sb- 


                                                                   IL DIRIGENTE


                                                                                 (Dott. Andrea Pasquinelli)
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