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PRATO







Ordinanza n. 2925                              Prot. n. 3164 
IL SINDACO

Vista la richiesta di accesso agli atti, presentata con nota PG. n. 106932 del 25.10.2007 dal Sig. Stefano Porcu, con la quale richiede copia dell’ordinanza che regola la sosta in via Don Guido Pasquetti, nell’area ubicata al lato opposto  del tratto compreso tra il civico 63 ed il civico 91;
constatato che agli atti dell’ufficio ordinanze non risulta alcuna ordinanza che regoli la sosta nell’aerea sopra citata;
visto l’esito del sopralluogo effettuato in data 03.12.2007 da personale dell’Ufficio Ordinanze;
constatato che sul posto è presente segnaletica verticale e orizzontale conforme al Regolamento di Attuazione del Nuovo Codice della Strada ed idonea ad indicare in modo non equivoco la sosta agli utenti della strada;
Ritenuto di ratificare  la segnaletica stradale esistente

ORDINA

-- che dalle ore 00:00 del giorno 15 DICEMBRE 2007, in VIA DON GUIDO PASQUETTI, nell’area ubicata al lato opposto  del tratto compreso tra il civico 63 ed il civico 91siano adottati i seguenti provvedimenti permanenti di viabilità:

· SOSTA CONSENTITA ALLE SOLE AUTOVETTURE, apponendovi conforme idonea segnaletica stradale di divieto: parcheggio, integrata da segnaletica di indicazione - simbolo auto.
· che nel contempo siano revocati tutti i provvedimenti precedentemente adottati a disciplinare la sosta  nell’area di cui sopra.

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 05741837700, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il Settore CC – Servizio CB, Mobilità e Traffico e gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 

Prato, lì 03.12.2007
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IL DIRIGENTE 
p. IL SINDACO
 


(Dott. Andrea Pasquinelli)
(L’Assessore alla Mobilità) 



Enrico  Giardi
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