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PRATO







Ordinanza n.  0403      
Prot. n. 0450
IL DIRIGENTE

Allo scopo di disciplinare il traffico veicolare e la sosta in Via A.di Bellincione civico 6 , tratto compreso tra l’intersezione con la Via A.Guazzalotri , per favorire il transito e le manovre di svolta dei mezzi adibiti a trasporto pubblico di linea,come richiesto dal Geom.Enzo Sensi in qualità dell’ufficio traffico e segnaletica  

Ritenuto pertanto opportuno, visto le comunicazioni della Coop CAP Autolinee circa la difficoltà di manovra incontrata in tale area dai loro mezzi aziendali di trasporto urbano, per motivi di sicurezza e di pubblica incolumità, adottare provvedimenti permanenti  alla viabilità mediante la collocazione di dissuasori alla sosta della specie “archetti parapedonali in ferro ”, autorizzando inoltre l’istituzione di idonea segnaletica stradale per impedire eventuali soste di veicoli. 

Sentito il parere favorevole del Settore CC Mobilità’ Ambiente e Grandi Infrastrutture – Servizio CB “Mobilità e Traffico”. 

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

DISPONE

che dal giorno 26 FEBBRAIO 2007  in  VIA ALIGHIERO DA BELLINCIONE tratto compreso tra l’intersezione con la Via A.Guazzalotri, limitatamente al lato destro in direzione della Via A.da Quarata, siano collocati n. 1 dissuasori alla sosta della specie “manufatti in cemento-granito” opportunamente individuati e segnalati con apposita e conforme segnaletica stradale, per disciplinare la fluidità della circolazione veicolare e della sosta, nonché garantire il passaggio dei pedoni in condizioni di sicurezza.
L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, 

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1835602, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.
L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati rispettivamente dell’esecuzione e  verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì  19.02.2007

_/gl 






                                                            p. IL SINDACO

                              IL DIRIGENTE
(L’Assessore alla Mobilità) 

                      (Dott. Andrea Pasquinelli)                                                                    Enrico  Giardi
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