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Ordinanza n.  0512    
Prot. n. 0613
IL SINDACO

Allo scopo di disciplinare la circolazione veicolare dei mezzi pesanti in alcune strade del territorio comunale ubicate nella Circoscrizione Prato Est come da richiesta dal responsabile del Distretto di Polizia Municipale competente per territorio. 

Visto che le strade in questione sono di ridotte dimensioni oltre che di natura prevalentemente residenziale, tale da rendere in agevole il traffico dei mezzi pesanti.

Preso atto del parere favorevole espresso dalla Circoscrizione Prato Est delle vie da interdire suddetti alla circolazione dei mezzi. 

Considerato che, pertanto, nelle vie in oggetto il transito dei mezzi pesanti, viste le rilevanti dimensioni della sagoma degli stessi, provoca situazioni di pericolo ed intralcio alla circolazione sia veicolare che pedonale,

Ritenuto opportuno, nell’ambito delle opere di cui sopra, per motivi di sicurezza della circolazione, adottare provvedimenti permanenti  alla viabilità integrando la segnaletica stradale già in precedenza istituita conformemente alle norme del C.d.S.

Tenuto conto che, con le limitazioni previste dalla presente Ordinanza, è comunque garantito, percorrendo percorsi alternativi, il raggiungimento delle arterie principali di viabilità e di collegamento con autostrade e comuni limitrofi.

Sentito il parere favorevole del Settore CC Mobilità, ambiente e grandi infrastrutture e del Servizio CB Mobilità e traffico.

Visti gli artt. 5/comma 3° e 6-7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e il relativo Regolamento di Esecuzione.

ORDINA

che dal giorno 19 MARZO 2007  nelle vie e/o tratti di vie sotto elencati  sia istituito il  “TRANSITO VIETATO AI VEICOLI CON MASSA COMPLESSIVA A PIENO CARICO SUPERIORE A 12 TONNELLATE”, apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

VIA FIRENZE tratto compreso tra il Viale Borgovalsugana ed il confine comunale con il Comune di Calenzano, in entrambe le direzioni

VIA FIRENZE tratto compreso tra lo Scalo Merci ed il Ponte alla Vittoria, in entrambe le direzioni

VIALE DELLA REPUBBLICA tratto compreso tra il Viale Montegrappa ed il Viale L. Da Vinci, in entrambe le direzioni

VIALE BORGOVALSUGANA, in entrambe le direzioni

VIA SEM BENELLI, in entrambe le direzioni

VIA RAFFAELLO LAMBRUSCHINI, in entrambe le direzioni

VIA VITTORIO EMANUELE ORLANDO, in entrambe le direzioni

PONTE FRANCESCO DI MARCO DATINI, in entrambe le direzioni

VIA ALCIDE DE GASPERI, in entrambe le direzioni

VIA FERDINANDO TACCA, in entrambe le direzioni

VIA BETTINO, in entrambe le direzioni
VIALE GALILEO GALILEI tratto compreso tra il Ponte F. di Marco Datini e la Via F. Cvallotti, limitatamente al senso di marcia con direzione Via F. Cavallotti 

VIALE MONTEGRAPPA tratto compreso tra il Viale della Repubblica ed il Viale Vittorio Veneto, in entrambe le direzioni

VIALE VITTORIO VENETO, in entrambe le direzioni

PIAZZA EUROPA, in entrambe le direzioni

PONTE ALLA VITTORIA, in entrambe le direzioni

VIA SANTA GONDA tratto compreso tra il Via F. Ferrucci ed il Fiume “Bisenzio”, in entrambe le direzioni

VIA DONATELLO, in entrambe le direzioni

VIA FRA’ DIAMANTE, in entrambe le direzioni

VIA BERNARDO BUONTALENTI, in entrambe le direzioni

DEROGHE

IL TRANSITO  IN DEROGA ALLA PRESENTE ORDINANZA, NELLE VIE E PIAZZE SOPRA ELENCATE, È CONSENTITO:

-      Agli autobus;
· Ai mezzi per pulizia meccanica della strada e mezzi operativi dell’azienda di raccolta dei rifiuti convenzionata;

· Ai veicoli delle Forze  Armate, a quelli  adibiti a servizi di  polizia,  antincendio, mezzi  di  soccorso in genere e della protezione civile;
IL TRANSITO  IN DEROGA ALLA PRESENTE ORDINANZA, NELLE VIE E PIAZZE SOPRA ELENCATE, È INOLTRE CONSENTITO AI SEGUENTI VEICOLI PURCHÉ ACCOMPAGNATI DA ADEGUATA DOCUMENTAZIONE  da esibire a richiesta degli organi di polizia stradale:

· mezzi adibiti ad operazioni di vuotatura fosse biologiche, rifornimento distributori carburanti e rifornimento gasoli per riscaldamento. La documentazione suddetta dovrà comprovare la richiesta e/o la destinazione di intervento, di consegna carburanti o gasoli all’interno dell’area interdetta, con obbligo di percorrere l’itinerario più breve in deroga alla presente ordinanza.

IL TRANSITO  IN DEROGA ALLA PRESENTE ORDINANZA, NELLE VIE E PIAZZE SOPRA ELENCATE, È  ALTRESÌ CONSENTITO AI SEGUENTI VEICOLI PURCHÉ PREVENTIVAMENTE AUTORIZZATI   Con contrassegno rilasciato dal Comune di Prato - Ufficio Ordinanze  -  Settore  Q  - Polizia Municipale:

· veicoli di proprietà di ditte o aziende con sede operativa e/o deposito ubicati all’interno dell’area interdetta alla circolazione devono essere preventivamente autorizzati a percorrere l’itinerario più breve in deroga alla presente ordinanza per raggiungere la sede operativa e/o il deposito. 

La suddetta autorizzazione ha validità massima di 1 anno dalla data del rilascio.

· veicoli utilizzati per trasporto di materiale edile e/o di risulta occorrenti per lavori e cantieri edili e/o stradali ubicati all’interno dell’area interdetta alla circolazione, devono essere preventivamente autorizzati a percorrere l’itinerario più breve in deroga alla presente ordinanza per raggiungere il cantiere, previa presentazione di adeguata documentazione comprovante la presenza dei lavori con conseguente necessità di accedere al cantiere.

La suddetta autorizzazione ha validità pari alla durata dei lavori edili e/o stradali e comunque per un massimo di 6 mesi dalla data del rilascio.

E’ revocato con decorrenza immediata ogni altro provvedimento di viabilità emesso precedentemente al presente atto a disciplina della circolazione veicolare in dette vie ed in particolare quanto disposto con Ordinanza n. 264 del 31 Gennaio 2006

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al  Comune di Prato  -  Ufficio Ordinanze  -  Settore Q  -  Polizia Municipale, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 05.03.2007
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                                                            p. IL SINDACO

                              IL DIRIGENTE
(L’Assessore alla Mobilità) 

                      (Dott. Andrea Pasquinelli)                                                                    Enrico  Giardi
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