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PRATO







Ordinanza n.  0761      
Prot. n. 0881
IL SINDACO

Visto la richiesta dell’ Avvocato Beatrice Mazzetti presentata via fax in data 13/03/2007, con la quale richiede chiarimenti in merito alla segnaletica stradale che regola la rotatoria, tra il prolungamento di Via Ofelia Giugni e l’intersezione con Via San Martino per Galceti, tratto compreso tra Viale Fratelli Cervi e la Via San Martino per Galceti.

Constatato che agli atti dell’ufficio ordinanze non risulta alcuna ordinanza che regoli la circolazione nell’intersezione sopra citata.

Visto l’esito del sopralluogo effettuato in data 22 Marzo da personale dell’Ufficio Ordinanze.

Constatato che sul posto è presente segnaletica verticale e orizzontale conforme al Regolamento di Attuazione del Nuovo Codice della Strada ed idonea ad indicare in modo non equivoco la regolamentazione della circolazione in loco agli utenti della strada.

Ritenuto di ratificare  la segnaletica stradale esistente

ORDINA

· che dal giorno 10 APRILE 2007 la circolazione nell’area di intersezione tra Via Ofelia Giugni con Via San Martino per Galceti, tratto compreso tra Viale Fratelli Cervi e Via San Martino per Galceti, sia regolata a rotatoria mediante collocazione di elementi prefabbricati, con senso di circolazione antiorario, istituendo in corrispondenza delle immissioni delle suddette vie in rotatoria, l’obbligo di “DARE PRECEDENZA” e di “ROTATORIA”, apponendovi conforme idonea segnaletica stradale;

· che in Via di San Martino per Galceti direzione Via Fratelli Cervi, tratto compreso tra il prolungamento di Via Ofelia Giugni e Via Fratelli Cervi (strada senza sfondo delimitata da barriera fissa in corrispondenza dell’intersezione con viale F.lli Cervi) sia istituito il preavviso di “STRADA SENZA USCITA” .

· che siano revocati tutti i provvedimenti precedentemente adottati a disciplinare la viabilità nell’area intersezione di cui sopra.

Si informa la cittadinanza della presente Ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio ed apposizione della prescritta segnaletica stradale conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16 dicembre 1992 n. 495  

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell'art.3 u.c. della Legge 241/90 si precisa che contro il presente atto può essere presentato ricorso alternativamente al TAR competente, ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’art. 8 del d.P.R 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Prato, lì 29.03.2007
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IL DIRIGENTE
p. IL SINDACO 


(Dott. Andrea Pasquinelli)
(L’Assessore alla Mobilità)



Enrico  Giardi
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