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PRATO







Ordinanza n.  0766     
Prot. n. 0886
IL DIRIGENTE

VISTO l'articolo 9 del decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285 e successive modificazioni;

VISTO il provvedimento prot. n. 885 del 30.03.2007 rilasciato dal Servizio “QA Logistica e Supporto “ Staff di Servizio, con il quale è stato autorizzato lo svolgimento della gara podistica competitiva 19^ MARATONINA CITTA’ DI PRATO organizzata dalla Lega Atletica U.I.S.P. di Prato in collaborazione con la Podistica Narnali  per il giorno 09 APRILE 2007 con inizio alle ore 09.00;

VISTO il programma della manifestazione ed il percorso di gara, che interessa tratti di strade ricadenti nel territorio del Comune di Prato;

RITENUTO di dover disporre,  la limitazione del traffico veicolare lungo il percorso di gara;

VISTI gli articoli 5 e 7 del decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285 e successive modificazioni;

Ravvisata la propria competenza ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000, N. 267

VISTO lo Statuto del Comune di Prato approvato con D.C.C. n.284 del 07.10.1991 e successive modificazioni 

DISPONE

che il giorno 09 APRILE 2007  in occasione della gara podistica denominata “19^ MARATONINA CITTA’ DI PRATO”, nelle strade e vie limitrofe interessate dal passaggio di detta competizione, siano adottati i seguenti provvedimenti di viabilità:

dalle ore 7.00 fino al termine della corsa e comunque non oltre le ore 13.00 

CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE  di:

PIAZZA SAN FRANCESCO tratto compreso tra Via Rinaldesca e Via San Bonaventura.

VIA SAN BONAVENTURA

PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI

VIA SAN GIOVANNI

VIA DELLA FORTEZZA

VIALE PIAVE

PIAZZA SAN MARCO (fase partenza) limitatamente alla porzione adiacente le vecchie poste compresa tra la Via dell’Arco e la Via Pomeria;

VIA FRANCESCO FERRUCCI tratto compreso tra la  Piazza S. Marco e la Via Masaccio

VIA MASACCIO 

VIA PAPA GIOVANNI PAOLO I°

VIA GIUSEPPE MEONI

VIA FERDINANDO BALDANZI (limitatamente alla corsia destra in direzione da Via G. Meoni a Via C. Livi opportunamente individuata e segnalata)

 VIA CARLO LIVI (limitatamente alla corsia destra in direzione da Via F. Baldanzi a Via Roma opportunamente individuata e segnalata)

VIA ROMA tratto compreso tra la Via C. Livi e la Via S. Trinita

VIA SANTA TRINITA tratto compreso tra la Via Roma e la Via M. Nistri

VIA MARIANNA NISTRI
VIA FRASCATI

VIA DEL CEPPO VECCHIO

VIA RICASOLI

PIAZZA DEL COMUNE

VIA CESARE GUASTI tratto compreso tra la Piazza del Comune e la Via L. Muzzi
VIA CESARE GUASTI tratto compreso tra la Via L. Muzzi e la Piazza S. Domenico (limitatamente alla corsia destra in direzione Piazza S. Domenico opportunamente individuata e segnalata)
PIAZZA SAN DOMENICO  (limitatamente alla corsia destra in direzione da Via L. Muzzi a Via S. Vincenzo opportunamente individuata e segnalata)

VIA SAN VINCENZO

VIA GIOVANNI DI GHERARDO tra la Via del Seminario e la Via San Vincenzo

VIA PISTOIESE tratto compreso tra la Via S. Vincenzo e la Via A. Marini

VIA ANTONIO MARINI(limitatamente alla corsia sinistra in direzione da Via F. Strozzi a Via Pistoiese opportunamente individuata e segnalata)

VIA FILIPPO STROZZI tratto compreso tra la Via A. Marini e la Via C. Battisti (limitatamente alla corsia sinistra in direzione da Via A. Marini a Via C. Battisti opportunamente individuata e segnalata)
VIA CESARE BATTISTI tratto compreso tra la Via F. Strozzi e la Via A. Franchi (limitatamente alla corsia sinistra nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)
VIA ALESSANDRO FRANCHI (limitatamente ad una porzione di carreggiata, opportunamente individuata e segnalata posta al margine  destro nella direzione da Via C. Battisti a Piazza G. Ciardi)

PIAZZA GIOVANNI CIARDI tratto di scorrimento compreso tra la Via A. Franchi e la Via Porta al Serraglio (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)

VIA PORTA AL SERRAGLIO (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)

VIA DEL SERRAGLIO

VIA GUIZZELMI

LARGO GIOSUE CARDUCCI

PIAZZA DUOMO nella porzione di piazza, opportunamente individuata e segnalata, in attraversamento da Largo G. Carducci a Via G. Garibaldi
VIA GIUSEPPE GARIBALDI

PIAZZA MERCATALE tratto in attraversamento sulla proiezione tra la Via G. Garibaldi ed il Ponte al Mercatale

PIAZZA MERCATALE tratto compreso tra il Ponte al Mercatale e il Canto al Mercatale (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)

CANTO AL MERCATALE limitatamente alla corsia di destra nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata

VIA SANT’ANTONIO tratto compreso tra il canto al Mercatale ed il Viale G. Galilei (limitatamente ad una porzione di carreggiata posta sul lato destro nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)

VIALE GALILEO GALILEI tratto compreso tra la Via S. Antonio ed il Ponte F. di Marco Datini (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia da S. Antonio a Ponte F. di Marco Datini)

PONTE FRANCESCO DI MARCO DATINI (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia da V.le G. Galilei e la Via G Miniati opportunamente individuata e segnalata)
VIA GIOVANNI MINIATI (limitatamente alla corsia destra nella direzione da Ponte F. di Marco Datini  a  Via Vitt. E. Orlando opportunamente individuata e segnalata)

VIA VITTORIO EMANUELE ORLANDO (limitatamente alla corsia destra nella direzione da Via G. Miniati  a  Via G. Capponi opportunamente individuata e segnalata)

VIA GINO CAPPONI (limitatamente ad una porzione di carreggiata posta sul lato destro nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)

VIA PIETRO COLLETTA tratto compreso tra la Piazza S.M. della Pietà e la Via C. Abba (limitatamente ad una porzione di carreggiata posta sul lato destro nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)
VIA PIETRO COLLETTA tratto compreso tra la Via N. Machiavelli e la Via C. Abba (limitatamente ad una porzione di carreggiata posta sul lato sinistro nella direzione di marcia consentita opportunamente individuata e segnalata)

VIA NICOLO’ MACHIAVELLI tratto compreso tra la Via P. Colletta e Ponte XX Settembre (limitatamente ad una porzione posta nella parte centrale della carreggiata opportunamente individuata e segnalata opportunamente individuata e segnalata)

Area intersezione regolata a rotatoria VIA GIACOMO MATTEOTTI / PONTE XX SETTEMBRE  (limitatamente alla porzione sinistra della carreggiata in rotatoria lato Piazza Stazione  opportunamente individuata e segnalata)

VIA GIACOMO MATTEOTTI tratto compreso tra la Via Ponte XX Settembre ed il civico 65 (limitatamente alla porzione sinistra della carreggiata in direzione di marcia da Ponte XX Settembre a Piazza della Stazione opportunamente individuata e segnalata)

VIA GIACOMO MATTEOTTI tratto compreso tra la Via Ponte alla Vittoria ed il civico 65   (limitatamente alla porzione della carreggiata adiacente il Fiume “Bisenzio” opportunamente individuata e segnalata)

VIA FIRENZE tratto compreso tra il Ponte alla Vittoria e Ponte Petrino (limitatamente ad una porzione di carreggiata posta sul lato destro nella direzione di marcia da Via Firenze ed il Ponte Petrino opportunamente individuata e segnalata)

PONTE PETRINO (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia da Via Firenze a Viale della Repubblica opportunamente individuata e segnalata)

VIALE DELLA REPUBBLICA tratto compreso tra il Ponte Petrino e la Via Piero della Francesca (limitatamente alla corsia destra nella direzione di marcia da Ponte Petrrino ed il Via P. della Francesca opportunamente individuata e segnalata)

VIALE DELLA REPUBBLICA alla corsia preferenziale riservata ai mezzi pubblici posta sul lato destro della carreggiata con scorrimento veicolare in direzione di Viale tratto compreso tra la Via Piero della Francesca ed il Viale L. Da Vinci  (limitatamente L. Da Vinci)

VIALE LEONARDO DA VINCI tratto compreso tra il Viale della Repubblica e la Via Valentini (limitatamente alla carreggiata con senso di marcia in direzione Pistoia)

VIA GIUSEPPE VALENTINI tratto compreso tra il Viale L. Da Vinci e la Via F. Baldanzi (limitatamente alla corsia centrale ed adiacente la corsia preferenziale riservata ai mezzi pubblici ed opportunamente individuata e segnalata)

PONTE ALLA VITTORIA (limitatamente alla corsia preferenziale riservata ai mezzi pubblici posta sul lato destro della carreggiata nella direzione di marcia da Via G. Matteotti a la Piazza Europa opportunamente individuata e segnalata)

PIAZZA EUROPA (limitatamente alla corsia preferenziale riservata ai mezzi pubblici posta sul lato destro della carreggiata nella direzione di marcia da Ponte alla Vittoria a Viale Vitt. Veneto opportunamente individuata e segnalata)

VIALE VITTORIO VENETO (limitatamente alla corsia preferenziale riservata ai mezzi pubblici posta nella parte centrale della carreggiata ed adiacente la viabilità principale opportunamente individuata e segnalata)

PIAZZA SAN MARCO (fase arrivo)  limitatamente alla porzione adiacente la sede degli Invalidi del Lavoro compresa tra la Via Arc. Martini e Viale Piave;  sarà consentito il transito in direzione di Piazza Mercatale ai mezzi di trasporto pubblico in assenza di partecipanti alla gara podistica  

che il giorno 09 APRILE 2007 dalle ore 07.00 fino al termine della manifestazione sportiva e comunque non oltre le ore 13.00  nell’occasione nelle sotto elencate vie poste a margine dell’area interessata dalla manifestazione in oggetto siano adottati le seguenti deviazioni al traffico veicolare:

Il traffico veicolare proveniente da Via Verdi sarà deviato in Via dei Saponai, Piazza Marcatale, Via San Silvestro e Piazza S. Marco.

Il traffico veicolare proveniente da Via Pistoiese con direzione centro città, sarà deviato in Via Nino Rota, Via Orti del Pero, Via II Novembre, Via Cavour, Via della Misericordia, Via Dolce De Mazzamuti, Corso Savonarola,  Piazza San Domenico e Via Convenevole da Prato.

Alfine di attuare la suddetta deviazione a seguito della chiusura al traffico veicolare della Via S. Vincenzo, in Via della Misericordia, Via Dolce De Mazzamuti, ed in Corso Savonarola sia istituito il DOPPIO SENSO DI CIRCOLAZIONE revocando nel contempo la corsia preferenziale riservata ai mezzi di pubblico trasporto con direzione Piazza San Domenico.

che il giorno 09 APRILE 2007 dalle ore 07.00 fino al termine della manifestazione sportiva e comunque non oltre le ore 13.00  nell’occasione nelle sotto elencate vie poste a margine dell’area interessata dalla manifestazione in oggetto siano adottati i seguenti provvedimenti alla viabilità:

- in VIA ROSA GATTORNO sarà istituito il DOPPIO SENSO DI CIRCOLAZIONE revocando nel contempo il senso unico con direzione Via M. Nistri e segnaletica di fermarsi e dare precedenza “STOP” e “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA”all’intersezione con Via Carbonaia;

- in VIA SANT’ JACOPO  nel tratto compreso tra la Via Dante e Via Iacopo Modesti, sia istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione  da Via Dante a Via Santa Trinita revocando nel contempo il senso unico con direzione da Via Santa Trinita a Via Dante
- in VIA JACOPO MODESTI all’intersezione con la Via S. Jacopo sia istituito obbligo di “DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA”.
- in VIA DEI MIGLIORATI all’intersezione con la Via S. Jacopo sia istituito obbligo di “DIREZIONE OBBLIGATORIA A SINISTRA”.

- che il giorno 09 APRILE 2007  nelle sotto elencate vie, limitatamente alla durata della manifestazione sportiva in oggetto sia revocato il provvedimento di Z.T.L. e di A.P.U.:

VIA SANT’ JACOPO

VIA CAMBIONI

VIA DEL PELLEGRINO

VIA SANTA CATERINA 

VIA DOLCE DE’ MAZZAMUTI 

VIA DELLA MISERICORDIA

VIA FELICE CAVALLOTTI

- che il giorno 09 APRILE 2007 dalle ore 06.00 fino al termine della manifestazione sportiva e comunque non oltre le ore 13.00  nelle sotto elencate vie e/o tratti di vie e piazze sia istituito il DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA :

PIAZZA SAN FRANCESCO tratto compreso tra la  Via Rinaldesca e la Via San Bonaventura ambo lati

VIA SAN BONAVENTURA ambo lati

PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI in tutta la piazza
VIALE PIAVE ambo lati
VIA SAN GIOVANNI ambo lati
VIA DELLA FORTEZZA ambo lati
PIAZZA SAN MARCO in tutta la piazza 

VIA FERRUCCI  tratto compreso tra la Via Pomeria e la Via Valentini ambo lati
VIA FERDINANDO BALDANZI tratto compreso tra il civico 5 e la Via del Romito lato sinistro nella direzione di marcia da Via E. Niccoli a Via del Romito
VIA CARLO LIVI tratto compreso tra la Via del Romito e la Via A. Lazzerini  lato destro nella direzione di marcia da Via del Romito a Via A. Lazzerini

VIA CARLO LIVI tratto compreso tra il civico 60 e la Via Don G. Arcangeli lato sinistro nella direzione di marcia dal civico 60 a Via Don G. Arcangeli

VIA CARLO LIVI tratto compreso tra la Via Lazzerini e la Via Roma ambo lati

VIA ROMA tratto compreso tra la  Via C. Livi e la Via S. Trinita ambo lati

VIA MARIANNA NISTRI limitatamente al lato sinistro nella direzione da Via S. Trinita  a Via Frascati

VIA FRASCATI ambo lati
VIA DEL CEPPO VECCHIO ambo lati
VIA CESARE GUASTI ambo lati
PIAZZA SAN DOMENICO lato destro nella direzione di marcia da Via Convenevole da Prato a Via S. Vincenzo 

VIA SAN VINCENZO ambo lati
VIA PISTOIESE tratto compreso tra la Via San Vincenzo e la Via A. Marini ambo lati

VIA NINO ROTA tratto compreso tra la Via Pistoiese ed il civico 14

VIA ANTONIO MARINI tratto compreso tra il civico 47 e la Via Pistoiese ambo lati

VIA ANTONIO MARINI tratto compreso tra il sottopasso F.S. ed il civico 64 limitatamente al lato sinistro nella direzione da sotto passo F.S. a Via R.Luti

VIA ANTONIO MARINI tratto compreso tra la Via F. Strozzi ed il sottopasso F.S. ambo lati

VIA FILIPPO STROZZI tratto compreso tra la Via V. Da Filicaia a Via C. Battisti limitatamente al lato sinistro nella direzione da Via V. Da Filicaia a Via C. Battisti

VIA CESARE BATTISTI tratto compreso tra la Via F. Strozzi ed il civico 17 ambo lati
VIA ALESSANDRO FRANCHI limitatamente al lato destro direzione di marcia da Via C. Battisti a Piazza G. Ciardi
PIAZZA GIOVANNI CIARDI tratto compreso tra la Via A. Franchi e la Via Porta al Serraglio lato destro

VIA PORTA AL SERRAGLIO ambo lati
VIA DEL SERRAGLIO ambo lati
VIA GUIZZELMI ambo lati
VIA GIUSEPPE GARIBALDI ambo lati
PIAZZA MERCATALE tratto di scorrimento posto tra il Ponte al Marcatale ed il Canto al Mercatale lato destro eccetto che nelle rientranze laterali a margine della carreggiata;  e lato sinistro limitatamente al tratto posto la parte rialzata e perimetrata con catene adibita a parcheggio
VIA SANT’ ANTONIO  tratto compreso tra il Via Canto al Mercatale e la Via San Giorgio ambo lati

VIALE GALILEO GALILEI tratto compreso tra la Via S. Antonio ed il Ponte F. di Marco Datini lato destro nella direzione da Via S. Antonio a  Ponte F. di Marco Datini

VIA GINO CAPPONI tratto compreso tra la Via R. Lambruschini e la Via G. Dolci ambo lati

VIA GINO CAPPONI tratto compreso tra la Via G. Dolci e la Via P. Colletta lato destro direzione di marcia consentito

VIA PIETRO COLLETTA limitatamente lato destro nella direzione di marcia da Via G. Capponi a Via C. Abba
VIA PIETRO COLLETTA limitatamente lato sinistro nella direzione di marcia da Via N. Machiavelli a Via C. Abba

VIA NICOLO’ MACHIAVELLI tratto compreso tra  Via P. Colletta e Via G. Matteotti ambo lati destro eccetto che nelle rientranze laterali a margine della carreggiata

VIA GIACOMO MATTEOTTI tratto compreso tra il Viale Machiavelli ed il civico 65 ambo lati

VIA GIACOMO MATTEOTTI tratto compreso tra il civico 65 ed il Ponte alla Vittoria limitatamente al lato destro adiacente il  “fiume Bisenzio”

VIA FIRENZE tratto compreso tra il  Ponte alla Vittoria e Ponte Petrino lato destro adiacente il  “fiume Bisenzio”

VIALE DELLA REPUBBLICA tratto compreso tra il  Ponte Petrino e la Via F. Brunelleschi limitatamente al lato destro nella direzione di marcia da Ponte Petrino a Via F. Brunelleschi

VIA GIUSEPPE VALENTINI tratto compreso tra Via S. Vai e Via F. Baldanzi lato destro direzione di marcia consentita, eccetto che nelle rientranze laterali a margine della carreggiata

- che il giorno 09 APRILE 2007 dalle ore 6.00 alle ore 13.00 nella PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI sia consentito lo stazionamento dei veicoli dell’organizzazione della manifestazione opportunamente individuati e di persone con limitate o impedite capacità motorie muniti di contrassegno partecipanti alla manifestazione.

- che il giorno 09 APRILE 2007 dalle ore 7.00 alle ore 12.00 nelle sotto elencate vie interessate alla competizione siano  adottati i seguenti provvedimenti alla viabilità:

- il traffico veicolare del VIALE LEONARDO DA VINCI proveniente dalla A11/PRATO EST IN DIREZIONE PISTOIA SARA’ DEVIATO SULLA CARREGGIATA SUD, DOVE PER L’OCCASIONE SARA’ INVERTITO IL SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE NEL TRATTO COMPRESO TRA VIA DELLE FONTI E VIA FIORENTINA

- il traffico veicolare proveniente da VIA DELLE BADIE, VIA FIORENTINA, VIA TORRICELLI, VIALE LEONARDO DA VINCI CON DIREZIONE FIRENZE, SARA’ DEVIATO IN VIA G. FERRARIS, VIA DELLE FONTI, VIA E. BERLINGUER e VIALE L. DA VINCI; 

· in VIALE GALILEO GALILEI, tratto compreso tra la Via S. Antonio e la Via J.L. Protche sia istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione  da Via S. Antonio a Via J.L. Protche, revocando nel contempo il doppio senso di circolazione .

- il traffico veicolare proveniente dal lato di Viale G. Galilei con direzione Via San Giorgio sarà deviato in:  Via J.L. Protche, Piazza G. Ciardi, Via Porta al Serraglio, Via F. Cavallotti, e Via San Giorgio.

- in VIA VITTORIO EMANUELE ORLANDO sia istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da Via G. Miniati a  Via R. Lambruschini, revocando nel contempo il doppio senso di circolazione .

- il traffico veicolare proveniente dal lato di Via Sem Benelli con direzione Ponte F. Datini sarà deviato su Via R.Lambruschini all’intersezione con la Via del Palco e con la Via P. Verri.

- in VIA GIACOMO MATTEOTTI tratto compreso tra il Ponte XX Settembre e la Piazza della Stazione sia istituito il SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE con direzione da Ponte XX Settembre a  Piazza della Stazione, revocando nel contempo il doppio senso di circolazione .

- il traffico veicolare proveniente dal lato di Via Firenze con direzione Ponte XX Settembre sarà deviato su Piazza della Stazione, Via B. Buozzi, Via N. Machiavelli e Ponte XX Settembre e Via G. Matteotti.

- in VIA FRA’ PAOLO SARPI all’intersezione con la Via N. Machiavelli sia istituito obbligo di DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA.

- in VIA PISTOIESE all’intersezione con la Via N. Rota sia istituito obbligo di FERMARSI E DARE PRECEDENZA STOP e di  DIREZIONE OBBLIGATORIA A DESTRA.

- inoltre dalle ore 08.00 del giorno 07 APRILE 2007 fino al termine della manifestazione sportiva e comunque non oltre le ore 17.00 del giorno 09 APRILE 2007 nei tratti delle sotto elencane vie e/o piazze sia istituito il divieto di sosta con rimozione forzata.  

PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI limitatamente al perimetro dell’area rialzata posta prospiciente l’ingresso principale del “Castello dell’Imperatore”  per il montaggio strutture occorrenti allo svolgimento della manifestazione in oggetto; 

VIA DEL CASSERO tra il Viale Piave ed il civico 6 per consentire il posizionamento di bagni chimici

- inoltre dalle ore 16.00 del giorno 08 APRILE 2007 fino al termine della manifestazione sportiva e comunque non oltre le ore 13.00 del giorno 09 APRILE 2007 siano chiuse al traffico veicolare istituendovi il DIVIETO DI TRANSITO le corsie preferenziali poste in VIALE PIAVE e di PIAZZA SANTA MARIA DELLE CARCERI  

DALLE STRADE LATERALI AL PERCORSO SARA’ CONSENTITO L’ATTRAVERSAMENTO, IN PROIEZIONE PERPENDICOLARE,   IN ASSENZA DI CONCORRENTI

- In ciascun punto del percorso la limitazione della circolazione avrà la durata strettamente necessaria al transito dei concorrenti ritenuti ancora in corsa, secondo il provvedimento tramite il quale è stata autorizzata la competizione podistica.

Durante il periodo di  limitazione temporanea della circolazione:

- è vietato il transito di qualsiasi veicolo non al seguito della gara, sulle corsie o nel tratto interessato dalla limitazione sopraindicata;

- è fatto divieto a tutti i veicoli di immettersi: sulle corsie o nel tratto interessato dalla limitazione sopraindicata;

- è fatto obbligo a tutti i veicoli provenienti da strade o da aree che intersecano ovvero che si immettono su quelle interessate dal transito dei concorrenti di arrestarsi prima di impegnarle rispettando le segnalazioni degli organi preposti alla vigilanza o del personale dell'organizzazione;

- è fatto obbligo ai conducenti di veicoli ed ai pedoni di non attraversare la strada.

Ferma restando la necessità di adottare tutte le cautele necessarie ad evitare pericoli per i concorrenti, i divieti e gli obblighi sopraindicati non si applicano ai veicoli adibiti a servizi di polizia, antincendio e pronto soccorso, nonché a quelli specificamente autorizzati dall'organizzazione o dagli Organi di polizia preposti alla vigilanza.

DISPONE

altresì che:

- gli Organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del D.Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 sono incaricati della esecuzione della presente ordinanza e della verifica del rispetto delle prescrizioni imposte, nonché di quelle dell’autorizzazione allo svolgimento della manifestazione;

- l’organizzazione predisporrà un idoneo servizio secondo quanto prescritto nel provvedimento con cui è stato autorizzato lo svolgimento della competizione podistica.

La validità della presente Ordinanza è subordinata al rilascio dell’autorizzazione dell’ufficio competente per lo svolgimento di detta manifestazione e non esime dagli obblighi imposti dal T.U.LL.P.S. ed in particolare da quelli richiamati dagli artt. 18 e 19 del D.P.R. 616/77 e da tutti gli obblighi inerenti ai collaudi e a quanto altro disposto dalla normativa in vigore.

L’Organizzazione della manifestazione sportiva deve adottare tutti gli accorgimenti necessari per la sicurezza e la fluidità della circolazione e mantenerli in perfetta efficienza sia  per la sicurezza del personale addetto  e per i partecipanti alla stessa secondo quanto previsto dal nuovo C.d.S. (D.Lgs. 30.04.1992, n. 285) e dal suo Regolamento di Esecuzione (D.P.R. 16.12.1992, n. 495).

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, a cura e spese della ditta esecutrice i lavori;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al numero 0574/1837700, prima della decorrenza del presente atto;

4. ostensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 





In relazione al disposto dell'art.37, comma 3 del Decreto Legislativo n.285/1992, con riferimento alla segnaletica apposta, nel termine di 60 giorni può essere proposto ricorso al Ministero dei Lavori Pubblici, con procedura di cui all'art.74 del DPR n.495/1992.

Dall’entrata in vigore, fino alla decadenza, sono revocate tutte le precedenti Ordinanze Sindacali incompatibili con la presente.

Ai sensi della legge 241/90 si comunica che il Responsabile del procedimento amministrativo è il Dott. Andrea Pasquinelli

Prato, lì 30.03.2007








 

_/cm


IL DIRIGENTE


 (Dott. Andrea Pasquinelli)
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