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PRATO







Ordinanza n.  0968   
Prot. n. 1100
IL SINDACO

Vista la D.C.C. n. 87 del 07.04.2004 con la quale è stato approvato il P.U.M. 2004 – 2006, contenente, fra l’altro, specifici indirizzi per la Giunta Municipale affinché venga gradualmente potenziato il trasporto pubblico locale;

Visto il contratto di servizio T.P.L. 2005/2009, stipulato in data 30.12.2004 a seguito di gara con evidenza pubblica tra l’Amministrazione Provinciale di Prato e l’azienda C.A.P. s.c.r.l., nel quale è prevista, previa stipula di un atti integrativi al contratto anzidetto stipulato con il Comune di Prato, l’attivazione a fasi progressive delle Linee ad Alta Mobilità per rilanciare e potenziare il servizio di trasporto pubblico locale riducendo, contestualmente, l’uso del mezzo privato;

Ritenuto opportuno, allo scopo di consentire una migliore e maggiore frequenza nella percorrenza delle linee di trasporto pubblico adottare provvedimento permanenti alla viabilità;

Sentito il parere favorevole del Settore CC Mobilità, ambiente e grandi infrastrutture e del Servizio CB Mobilità e traffico;

Visti gli artt. 5/comma 3° e 6-7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e il relativo Regolamento di Esecuzione;

Visti gli artt. 11 e 12 del DPR 503/96 .

ORDINA

· che dalle ore 06.00 del giorno 21 APRILE 2007 siano istituite  corsie preferenziali riservate al transito dei veicoli adibiti al trasporto pubblico di persone, istituendo il divieto di accesso eccetto

· autobus di linea

· taxi

· veicoli adibiti a servizio N.C.C.

· veicoli adibiti a servizi di polizia o antincendio e autoambulanze

· veicoli al servizio di persone invalide munite dell’apposito contrassegno

· veicoli per la pulizia meccanica della strada e raccolta rifiuti

nei sotto elencati tratti di strada:
VIA PIETRO NENNI corsia protetta realizzata sul margine destro rispetto alla direzione di marcia da Via M. Roncioni verso V.le L. Da Vinci, nel tratto compreso tra il civico 7 ed il Piazzale P. Nenni, separata dalle altre corsie con cordolo in cemento, con senso di marcia consentito da Viale M. Roncioni verso Viale L. Da Vinci; 

PIAZZALE PIETRO NENNI corsie in ambo i sensi di marcia poste sul margine destro di detto piazzale ed adiacente il V.le L. Da Vinci

VIALE LEONARDO DA VINCI corsie protette in ambo i sensi di marcia poste sul margine destro nella direzione da Via P. Nenni a Via F. Braudel, nel tratto compreso tra il Piazzale P. Nenni e la Via F. Braudel, separate dalle altre corsie da elementi prefabbricati in calcestruzzo; 
VIA FERNAND BRAUDEL corsie in ambo i sensi di marcia poste sul margine destro nella direzione da Viale L. Da Vinci a Via Roubaix, nel tratto compreso tra il Viale L. Da Vinci e l’intersezione con circolazione regolata a rotatoria posta sulla stessa Via F. Braudel all’immissione dell’area a parcheggio prospiciente il centro commerciale. 
· che all’inizio dei sopra citati tratti di strada sia apposta  idonea e conforme segnaletica stradale indicante il “SENSO UNICO” di circolazione e le eccezioni sopra riportate;

· che ad ogni intersezione con il traffico promiscuo in immissione dalle strade laterali sia apposta segnaletica di “USO CORSIE”.

· Si specifica che sono autorizzati al transito delle corsie preferenziali poste nei suddetti tratti di Viale Leonardo Da Vinci e di Via Ferdinando Braudel, i veicoli diretti e/o provenienti dalla Ditta “O.B. Stock” muniti di adeguata documentazione comprovante le circostanze. 

Il presente atto annulla e sostituisce tutte le normative precedentemente adottate con Ordinanza n. 544 del 07 Marzo 2007

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. invio della prescritta dichiarazione di avvenuta apposizione di segnaletica ai sensi della L.445/00, da effettuarsi a mezzo fax al  Comune di Prato  -  Ufficio Ordinanze  -  Settore Q  -  Polizia Municipale, prima della decorrenza del presente atto;

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio Traffico e gli organi di polizia stradale di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada, ed a chi altro spetti ciascuno per quanto di propria competenza, sono incaricati, rispettivamente dell’esecuzione e della verifica  dell’osservanza della presente ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto.

Ai sensi dell’Art. 37 comma 3 del CdS ed Art. 74 del Regolamento Esecutivo del CdS, entro 60 giorni dall’adozione del provvedimento che autorizza la collocazione della segnaletica, è ammesso ricorso al Ministero dei Trasporti. 

Prato, lì 07.03.2007
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                                                            p. IL SINDACO

                              IL DIRIGENTE
(L’Assessore alla Mobilità) 

                      (Dott. Andrea Pasquinelli)                                                                    Enrico  Giardi
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